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Arany igazság
Beszámolót mondott a Magyar 

Technikusok egyesületének diszköz- 
gvülésén Józ^f főherceg, kinek neve 
nemcsak családi vonatkozásnak, de 
a négy *A téleves háború révén is 
őrókr» bevésődött a magyar nemzet 
ló^nefcébe és a magyar nép leikébe, 
.lázsef főherceg a kővetkezőket mon. 
do ft a: *■

..Munkánk ne álljon kérkedő nagy 
szólamokból, hanem komoly, a meg- 
. -stoltság sziklájára épített tettekből.

un gáláéért tanuljunk, érte dolgoz- 
gezunk és az. amit e név magában 
foglal, legyen vezércsillagunk. Ha 
mindannyian önzetlenül ezt szolgál­
tuk. akkor nem lesz többé különbség 
magyar és magyar között, nem lesz 
siralmas pártoskodás, amely annyi­
szor sírja szélére vitte szegény hazán­
kat A programra legyen: nevelni oly 
hazafiakat, akik alapos tudásuk, acó- 
los jellemük, megalkuvást nem is­
merő nemzeti érzésünk, önfeláldozá­
sig menő hazaszeretetük és izmos 
karjuk céltudatos munkája által a 
mai romokból újraépítik ezeréves 
szent, hazánkat. Ha ehhez az elvhez 
hívek maradunk és önzetlen, megbíz­
ható hazafiak leszünk, akiket az igaz 
keresztény testvéri sezretet fűz egy­
máshoz. útra fog épülni Magyarország.

Arany igazságot mondott József fő­
herceg. nem arra van szükség, hogy 
féltéglával verdessük a mellünket 
s folyton-folyvást azt hangoztassuk, 
hogy ilyen, meg olyan jó magyarok és 
naténtirozott. hazafiak vagyunk. Ma­
gyarságunkat, magyar fajszeretetün- 
kef, ereznünk kell, ennek a szeretet­
nek nem hangos és virágos szólamok­
ban s hordó tetején nagyon szépen 
beváló frázisokban kell megnyilvá­
nulni, hanem tettekben, cselekedetek­
ben, melyek a közjót és a magyar 
nemzet egyetemes érdekeit szolgálják 
s viszik előre a megvalósulás felé. 
Tanuljunk s dolgozzunk s ha tudá­
sunkat és munkánkat, még pedig fo­
kozott munkánkat önzetlenül állit- 
jvk be abba a gépezetbe, melynek 
buzgó kerekei a nemzet ujjá-ledéséhez 
szükséges eszközöket állítják elé. ha 
megszűnik a pártoskodás, ha a visz- 
szavonás tüze nem éget fel minden 
értéket é nem perzseli fel lelki kin- 

\csőinket, boldogulhatunk, máskülön­
bben menthetetlenül elpusztulunk s 
/kiérdemeljük rabbá lett unokáink 
átkát.

Neveljük a magyar fiatalságot úgy, 
hogy a jelen sivárságával megalkudni 
no tudjanak és ne akarjanak, világo- 
situsk fel őket arról, hogy az ő céltw- 

I dalos munkájuk, okos főjük és izmos 
Íarjuk építheti fel romjaiból hazán- 

atj egyedül ők lehetnek azok, kik 
[unnia ledöntött szobrát, felállíthat- 
ík s tőlük várjuk azt, hogy a három- 
zinü lobogót ismét a Kárpátok szele 

«sókolgatja s az Adria hullámai tükrö­
zik vissza. S ebbon. a sziszifuszi mun­
kában mindnyájunknak ereznünk kell 

hogy igaz, becsületes, keresztény 
testvéri szeretet fűz bennünket, egy­
máshoz, mert csak ez a megértő és 
minden nagy érzést átfogó érzés te­
heti újra nagygyá és boldoggá a ma­
gyart.

äsmetrovitsns és Kovács 
angol és francia női dlvatterme 
Dcbrcczen, Püspöki palota-

Korányi Frigyes báró párisi magyar követ
Páris, február 17.

5? fapoF Eözlik azt az értesülést', 
hogy Korányi Frigyes bárót, legköze 
lebb párisi magyar követté nevezik 
ki, A francia sajtó igen kedvezően

Francia lap Magyarországról 
és az utódállamokról.

- Fárts, febr. 17.
'A L' 'Journal hosszabb cikkben 

foglalkozik Magyarországgal és a 
kisantant pesszimiszta véleményével 
szemben kifejti, hogy Magyarország 
ezidőszerint nem gondol arra, hogy 
helyzetét háborús kalandokkal igye­
kezzék megjavítani. Magyarországon 
a helyzet úgy kereskedelmi, mint 
pénzügyi tekintetben határozattan 
javult és a konszolidáció minden vo­
natkozásban tapasztalható.

A magyar korona ügyes pénzügyi 
politika ’következtében függetlent- 
tette magát a német piactól.

Ausztriában elkerülhetetlen a polgárháború.

Becs, február 17.
Az egyes politikai pártok között 

az ellentétek annyira kiéleződtek, 
hogy minden pillanatban tartani le­
het a véres összeütközésektől. Maga

Olaszország nem engedi, hogy Magyarországhoz 
nyúljanak.

Milano, febr. 17.
Az amit a franciák a Ruhrvidéken 

csinálnak ügyetlen utánzásra, talál 
a cseh-szlovákoknál és románoknál, 
akik imperialista éhségüket a még 
megmaradó magyar területek be.ke- | 
belezésével akarják csillapítani. Mi 
sem természetesebb, minthogy e 
merész tervek francia részről bele­
egyezésre, sőt, támogatásra találtak. .

A kis imperialisták legnagyobb 
megrökönyödésére azonban Itália is 
belesbólt a játékba és kijelentette, 
hogy nem enged Magyarországhoz 
nyúlni. Mussalini egyik legutóbbi 
gerinces beszédében a külpolitikai 
helyzetről szólva szószerint a követ­
kezőket mondotta:

— Itália gondosan őrködni fog, 
azon, hogy a zavarok, amelyeket 
a ruhrvidéki események felidéztek 
kmasztrófális kihatással ne legye­
nek a dunamenti államokban. A ma­
gyar közvéleményben rosszaié csa- 

' íódást, sőt több elkeseredést vál- : 
I főtt, ki Mussalininak az a kijeién- > 
I tose, hogy fentartja magának az J 
! elsőbbségi jogot Olaszország a ma- | 

gyár jóvátétel kérdésében. Nem ér-
j tették meg, hogy Itália azon elvhan- ; 

fogadta ezt' á bírt. A választás — 
írják a lapok — annak bizonysága, 
hogy Magyarország továbbra is jó 
viszonyt szándékozik! fenntartani 
Franciaországgal.

A trianoni békeszerződés követ­
keztében több mint három millió szín 
magyar került, idegen hatalmak alá. 
Sok kellemetlenség éri a magyaro­
kat, ha az utódállamok valamelyiké­
ben régi illetőségi helyükre akarnak 
utazni.

Románia bejárta a kolozsvári ma­
gyar egyetemi t és a nagyváradi jog­
akadémiát. A romániai földreform is 
igazságtaanul sújtja a magyarokat, 
akik a kisebbségi jogok védelmében 
követelik a Millérand-féle kísérőle­
vél végrehajtását.

a. köztársasági elnök próbált, közbe­
lépni. hogy fegyveres szervezetek 
szóról lo. A különböző csopoi- 
tok azonban tovább fegyverkeznek, 
úgy. hogy polgárháború szinte elke­
rülhetetlennek látszik.

goMatásáva! elejét akarja venni, 
hogy Magyarországot az éhes szom­
szédok összetörjék és felfalják. Ha 
Itália ama jogáról lemondott volna 
és Szerbia, vagy Románia kapta 
volna meg az elsőbbségi jogot, úgy 
hiszem mindenki eitudná képzelni 
ennek következményeit.

A lakásügyek ujrerende- 
zését tárgyalta 

a minisztertanács.
Kállay Tibor pénzügyminiszter, 

mint, értesülünk tegnapi miniszter­
tanácson beterjesztette a költségve­
tést, amelye le is tárgyaltak.

A minisztertanácsot ma fob.»íjík 
és ennek tárgya kizárólag Vass Jó­
zsef népjóléti*miniszter által beter- 
jesztei.dó lakásügyek lesznek.

1600 0-09 föld 
gazdasági (pü’ctekkel 

eladó. 
Czim a kiadób n.

Az Ébredők nagygyűlése 
Pécsett.

Budapest, február 17.
Äz EME február hó 25-én va.; ír­

nap délelőtt, nagygyűlést tart. Pécset 
Erre, a propaganda gyűlésre. Pécsre 
érkeznek Wolff Károly, Héjjas Iván 
Prónay Pál, Horváth István. Hegp- 
íiiis György, ri’idavary LászlJ. Tas- 
nády Kovács József. Hirr György, 
Kádár Lehel, harsa EörS, Lenkefy 
Lehel.

A korona 1^34
Jelentések a mai tőzsdíi-SL

Terménytőzsde zárlat: A njai ter­
mény irányzat. tuinyomólag szilárd 
volt, a forgalom ázonban igjen szűk 
keretek kőzö mozgott ,ugy hosjy a szi­
lárdság nem jutott nagyobb áremel­
kedésekben kifejezésre. A vételkedv 
különösen kenyérmagvak iránt je­
lentékenyen megélénkült.

Hivatalos árak: Búza 76 kilós ti- 
szavidéki 12800—900, egyéb 12700—800, 
78. kilos tiszayjdéki 12000—13000, 
egyéb 1'3800—900. rozs 811)0--200, tak. 
árpa. 8500—700, zab 8100—-300, ten­
geri 7600—800. korpa 5100--50.

Zürichi zárlat; Berlin 271, Holland 
210 fél. Newyork 532 fél. London 2497,' 
Paris 3180, 2547. -Prága 1575, Budapest 
19 háromnegyed, Belgrád '515, Buka­
rest 245, Varsó 1 negyed, liécs 74 fel, 
osztrák bélyegzett. 75. Szófia 300.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai 
Belgrád dinar 2550—750, .Amsterdam 
hollandi .forint 1052—87, ’Krisztiánig 
norvég korona 496 fél és 52'1 fél, Itália 
lira 127 fél és 83 fél. Paris francia 
frank 160—70. Stockholm svéd korona 
707 fél és 37 fél. Szófia lélva 15—46, 
Varsó lengyel marka 6 negyed és 7 ne­
gyed, Brüsszel belga frank 140—48. A 

i többi változatlan.
Ferencvárosi sertésieteifttés: Déli 

hivatalos: Szabadvásári maradvány 
127. eladatlanul visszamaradt lí.

Arak: zsirsertés, fiatal, nheéz 620— 
i 65. körfnvü 533—61.

Zársvasáron nem fejlődiíff. ki üzlet.. 
1 Takarmány vásár: Felhozatal 15 

szekér 2300 mázsa tartalommal, ele­
gendő kinólat melet.f, a vevők szórná 
kevés. Arak banyoűottak. Héti széna 
primo. 6 4500—800, IT. .r 315/1—4000, TIT. 
r. 2000—31000. muharszéna. 4000—.-000 
lucerna. Soon, zabos bükköny széna 
3150—200, tengeriszár góró 1500—600, 
alomszalma 2ÍOO- 3000.

Börfelentés: Nyers rnarhabőr 560 • 
85. tarka magyar 550 -75. száraz mar­
habőr‘1200-350, nyers borjúból- fej 
nélkül 1000—50. rövid lábakkal szá­
raz 2200—300, lóbőr sózott 5—7000, szá 
ráz 3- 5000.

Nemes fémpénztelentés: Ezüst ko­
rona 240. 2 koronás 480, forint 620. .1 
koronás 1220, Forgalőni csekély.. 16 
koronás arany 8500. 20 koronás 13000, 
dukáf. arany 7300. -Forgalom közepei! 
és az irányzat lanyha.

A Duna-veszélyezteti Belgrádot.
Belgrád, febr. 17. A Duna örömei- 

kedése Belgrádhan veszedelhies mér- 
töket öltött. Újvidék környékétől 
nagy áradást, jelentenek. . Újvidék 
külvárosai veszedelemben vannak.
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hangverseny-estje.
A rektor kfielenteitte. hogy a táv-
A ml büszkeségünk, a dicsőségekben 

Kű.zdB<, babérc-s városi min«
den hangverseny estje müvéé® ear 
meny setémbe megy. Ar. volt a tegnap 
lesi és, amely válogatóét, díszes kö­
zönség nagy ryönyOrttaége és HkM 
elismerési' mell érti- folyt le.

A fényes műsort .amelyet dr. Dar­
ken« Simonffy Irén magas színvona­
lon álló, művészi zongrrajArék» is 
gazdagított, a dalegylet énekszámai 
töltöttek be MAcsay Sándor 
rniai tanár, a dalegySct nemes izJesw 
karnagyának kiváló VBsetéae meU- 
lett. ___ ___

Az a viharos éljenzés, zúgó, rnana- 
tikus tapsvihar, amely így a Darkóné 
Simonffy. Irén úrasszony kitűnő zem- 
gorajátékAt. mint a Dalegylet minden 

u-y,.... műsor számát követte, a legfé- 
,.,,-bb bizonyiteka és elismerése an- 

\ a kivételes élevezotoek., amii 
.ígyszerű előadásaikkal nyújtottak.
A városi dalegylet babéroe estélyei­

nk számát gazdagította és felébresz- 
■ ■■■x a közönség vágyát, hogy mielőbb 
ij., ,-n .magas színvonalon álló hang- 
-, -erry estéllyel szeresben újabb 
ipiivAsr.i élvezetet Debrecen flnomid- 
'ibb irlésü közönségének.

A városi elöljáróság 
figyelmeztetése.

II aj di rtenmegye hajdúböszörményi 
főszolgabiróságának 488—1923. sz. meg 
keresés.? szerint a hajduhadházi va­
da szí ár: wlat a hajduhadházi határ­
ban levő vadászterületén a ragadozó 
és kártékony állatoknak méreggel való 
pusztít Itatására kért engedélyt: a 
10088—1.899. sz- bel ügy miniszteri kör­
rendelet alapján ez a kérelem a haj- 
duhadházi határral szomszédos bir- 
tprü'etek tulajdonosai előtt közhírré 
teendő hívén, az érdekeltek azon fel­
hívással figyelmeztetnek, hogy az 
esetleges észrevátelek ez ügyben 8 
nap alatt, a városi elöljáróságnál 
(Bendőrséigi-palo'ta, földszint) adan­
dók be.

Debrecen, 1923. február 17.
Városi elöljáróság.

A< antiszemita ifjúság Kolozsváron 
nem tűri a zsidóhallgatókat.

Bukarest, febr. 17.
Ä' kokws'ári kereskedelmi akadé­

mián megakarták kezdeni az előadá­
sokat, amelyek a félévi vizsgák miatt 
szüneteltek.

Az első órákon az antiszemita 
diákok fatezólitósára a zsidók 
hagyták a termeket. de később 
döttségiteg felkeresték Ciortes 
tart és orvoslást kértek tőle.

A rektor kijelentette, hogy 
tusiban értesítette a kultoszminísz-

el- 
Iriil- 
rek-

táv-

tért és további irtssttiist kért, ná- 
ve.l neki nem áll jogában beszün­
tetni az előadásokat. A zsidó hall­
gatók táviratilag magához a knL 
tusznihiíszterheB fordultak és kül­
döttséget menesztettek Bukarestbe, 
hogy személyesen is beszámolhassa- 
najc a kolozsvári eseményekről

Ha ltolna p az előadások zavw- 
, tálán menetét nem lehet biztosítani, 

a kereskedelmi akadémián, akkor az 
egész tanévre ezt is bezárják.

IW',h,

ffiagastSFísű rónát 
Bikor rúzsát 
Dtaittó 
Díszcserét 
SzőllővbsszR 
Ikáo ose^e'Őt, 
«róMschfa, ®Bwet6t

Kevés átala 
kitárni
(csak egy üzlet­

ajtót kell berakni) 
Rögtöni he- 
költSzhetésre 
kaphat

az állomás melletti 
Homokkertben

13. számú

fiatalember.
Párftttytt jalntik: A XII. kerület 

polgármesteri hivatalához egy gon­
dosan öitzött ur állított be a minap 
s arra kérte ott az egyik tisztviselőt, 
hogy őt a választók névjegyzékébe 
vegye be.

— Jean Louis Autran a nevem, — 
mondotta — 105 esztendős vagyok, 
CarmesheD születtem és biológiával 
tr^lalkrwnm Minthogy több, mint 
bat hónap óta Pártsban lakom, jo­
gom van ahoz, hogy választó legyek.

A tisztviselő meglepetve nézett a 
106 esztendős férfiúra.

— Hogy lehetséges az, — roondotta 
•— hiszen legfeljebb ugíeljuLb hal van 
évesnek látszik?... Tarai. még annyi 
sem!

A biológus szó nélkül kivette a ke- . 
resztlevelét és átnyújtotta a hivatal- ; 
noknak. Ez megnézte s valóban úgy 
találta, hogy Jean Louis Autran 1818 
január 3-á.n született Cannesban.

— Rendben van, — válaszolta — 
mintbogy ön a törvényes kellékeket 
betöltötte, kénytelen vagyok őrit a 
választópolgárok sorába felvenni

A 105 esztendős választópolgárnak 
természetesen gyorsan híre terjedt 
és az újságírók felkeresték a laká­
sán. Itt mindenekelőtt az tűnt ki, 
hogy a világ legidősebb választója. 
nem biológus, hanem — szabómester.

— Az igaz, — magyarázta a „leg- 
idősebb“ — hogy a szabómesterség­
gel keresem meg a kenyerem, de bio- útfélen. 
lógiávaJ is foglalkozom, még pedig 
tudományos alapon... Önök persze 
csodálkoznak azon, hogy ilyen fiata­
los külsőm van. A dolog nagyon egy­
szerű. Huszonöt esztendős koromban 
tüdőbajt kaptam. Ez a betegség any- 
nyira összeroncsolte szervezetemet, 
hogy ötven éves koromban a hajam 
teljesen ősz volt, görnyedte® jártam 
s mindenki azt mondotta, hogy a sir 
szélén állok. Ekkor Ausztriába men­
tem. Ott fölfedeztem egy táplálékot, 
amelyet néhány hónapig szorgalma­
san ettem. Ettől tökéletesen megerő­
södtem, az alakom kiegyenesedett, 
ősz hajam fekete lett, a szemeim csil­
logni kezdtek, száz szónak is egy a 
vége, fiatalodtam. Azóta alig változ­
tam Mindenki azt mondja, hogy jó 
ötvenes vagyok. A valóság pedig az, 
hogy bizony 105 esztendővel ezelőtt 
pillantottam meg Franciaország szép 
egét

A Böszörményd-ut 71- szám 
körülbelül 800 négyszögöl területű 
szőlő Debrecen sz. kir. város Árva­
székénél. Csapó-ltca 19. szám alatt, 
1923. évi február hó 27-én, dél­
előtt fé 110 órakor megtartandó nyil­
vános árverésen bérbe fog adatni.

Az árverési feltételek megtekint­
hetők ugyanitt a közgyámnál.

Városi Arvaszék.

Galyfa árverés.
F. hó 21. és 22-én, szerdán és csü­

törtökön reggel 9 órai kezdettel a 
halápi erdő felnyeséséből származó 
cca 250 csomó nyesedék galy nyil­
vános árverésen el fog adatni.

Találkozás reggel háromnegyed 9 
órakor a halápi csárdánál

Erdőgazdaság.

UN&HVÁRY
JtJaSEP-FAkSKÍMuÁJA ooo 

ssr Ce«!éd 
ingyen éa Wrxnoxtfcwi kSllfi«

Ola]-«s kásamakm
Fernozy Ernő mamiban. 

Köves ut mellett.

Díjszabás: mindea**tt»edik

liter ólai vagy p< 
pogácsa ós minden

DomahiBí-utca 
nagy sarokházban.

4 szobás lakás mellékhelyiségekkel és 
külön udvarral, mert a lakók részére 

is egész kttlön udvar van.
A Bábaki': pe.zdei villanyos megállóhoz 
h.dr >1 lemenve) alig egy percnyire- 

‘ Elsőrendű tégla épület, cseréptetővel 
fedve, 7 ablaka van az utcai fronton és 
két üzlet.

Vendéglő, lakással és füszerüzlot.
Egészen elkülönített udvarban van­

nak a bérlakások, 4 rendbeli lakás. A 
akék részére külön kapubejárat, Vil­
lanyvilágítás inóg a pincében is.

Ha lakásra van szüksége, 
okvetlen és azonnal tekintse 

meg je házat!
ízen ház felett la a NAGY LAJOS 

Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik, 
egyedül csak ott köthető meg a vételi 
ügylet, ott teendő l»a fog aló.
Irodai Verec-tttoa 8. Mám.

aadó ingatlanok:
9 és fél kai. hold föld sámsoni út­

félen.
6 és fél kát. hohld föld mikepércsí

1 GazrlssAri és tamyfaalwrtí vstt 
nrtpt erfurti vteágm: gvaic teg 
nfcjtyottb vtarJKtAiba» és leg- 
olcstöháj»
KOimSKK GJ&ZA
Í*c?edttiíi adói nem számi <A| 

khtenstta köldök!

El APÓ* egy tti féderos 
U11 AHUs talylga, — egy 

használt lószerszám, — egv 
kétsütős takaréktüsheiy víz­
melegítővel. Deák Ferónc-u. 27.

1540 négyszögöl veteményes, úri 
lakással, Lstván-nton.

286 négyszögöl veteményes, Erőss 
Lajos utrában.

145 m. holdas földbirtok Debre­
cenhez közét

30 kát. holdas földbirtok Fejér m.
2100 négyszögöl veteményes, uri 

villával (6 szoba), átvehető, Széc- 
henyi-uton.

650 négyszögöl szőlő, uri villával, 
Vilmos császár-uton.

1300 négyszögöl szőlő a Bolodg- 
kertben.

Házak a belvárosban és telepeken.
Bérlet: 400 holdas Fehér megyé­

ben.
Bővebbet:

Bösz&rményi László
ingatlanforgalmi irodája.

Debreczen, Miklós-utca 7.
Telefon sjsm 316.

S
’ zárai tfizita,

aprított é« hasábosán.
Porosz*
és h rai
eeerór, 'é ’ía,cen>«rt, Mptií
azoi nah özét :íá»ra beszerezne ő ooooo 

BaHha it 3e(. Telefon Mj.

VasutasokI 
Fiatal házas- 
párok! 
Házvevők! 
Kinek nincs 
mé lakása!

p?í

í&Sfö cbÉtUÖ-berendEZÉs
tükrökkel, márvánnyal, teljesen uj 
állapotban, *■
iutáreyo san wm.

CÍM a KIADÖbAN.

Nagyérdemű vevőinket ez utón is értesítjük, hogy a 

teljes tavaszi collectió 
február Í5«éai eSkésziAÜ 

és kérjük ennek szives megtekintéséi.

nunnru 6c »»-«éttere« bűm.UIiDHLiI E5 Oimullü PEST IV., Harlihazár 6.1.’.

750 ezer Koronáért kaphat inti sí 
házat, nagy udvart, gi önyérfio 
bobutorozott szobával, konyhá­
val, tehát a bútorok a! egvfitt 
megkaphatja most — hirtelen 

elköltözés miatt —
750 ezer koronáét ős 24 óra alatt be­
költözhet ! Van pedig ez a ház a nagy 
állomás mcl otti Boldogfalva! kertben a 
gázgyárhoz pár lépésnyire, a Gliiláiiyi 

laktanya melletti
Ghllányl utca 7. számú ház.

Jó kartban tartott szerényebb cserep. s 
épület, egy szoba, konyha, »peiz, sütő­
kemence, sertésol, baromfiéi, verem, 
kluzett, konykakert. Újonnan festett »tu 
katuros szoba, festett p.iglóval.

A szobában gyönyörű »zép, teljesen 
uj, modern, hálószoba berende/és, :< 
személyes és kom hibereudezés»«). A 
telek több mint 200 uégyszCjdHf

Ezen ház felett is a NAGV LAJOS 
orsz. ingforg. iroda rendeli: zik, otrWt 
hető meg a vétel s teendő le a foglaló.

Ivofla: Verea-utoa O.
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Korpa, takarmányliszt.
burgonya

állandóan bármily mennyiségben a leg- 
jutányosabb áron kapható a

„Futuránál“,
Fereuc József-ut 44. szám, kicsinyben! 
eladás a FUTURA zöldség raktárában, 

Rákoozy-utoa. 13. szám.

A Csapó-utca 34. sz. alatt 
bőrkereskedést nyitottam, 
hol igen szolid árak mellett 
úgy kicsinyben, mint nagy­
ban megkezdtem az árusítást
WEISZ MIKLÓS,

borkereskedő.
a Klein és Weisz volt tagja-

g fl szép, jó és 

11M olcsó czipőhe 
akar járni, **Ä0' 
Kovács Vilmos cipőraktárát 
az Iparkamara épületében, itt mérték 
után is a legjobbat a legolcsósban kapja.

Siessünk meg­
tekinteni ezt a 
házat is I 
Szép nagy da 
rab szellővel! 
Rögtön beköl 
tözhető lakással!

A tulajdonos elköltözése miatt eladó 
a Osapókertben, Apponyi ntoa 16 
számú báz! Ára 2 millió kor. 
Téglaépület, cseréppel fedve, két rend­
leli lakással. A tulajdonos által lakott 
utcai egy szoba, padlással, konyhával, 
rögtön beköltözhelö, Stukaturos, festett 
padlózalu szoba, két ablaka van az utcára

Igen jó karban tartott termo szöllö, 
lugas és karós művelés. Nagyon 
gyümölcsösei, mintegy 40 darab 
szép, termő gyümölcsfával.

Ha a tulajdonosnö nem volna 
haza, az Apponyi-utca 12. számú 
ban lakó Fö di Mihálync asszony 
séggel megmutatja e házat az érdek­
lődőknek.

Ezen ház felett is a NAGY LAJOS 
orsz. ingforg. iroda rende.kezik, egye­
dül ott köthető meg a vétel s teendő le 
a foglaló. — Iroda Veres utca 9. sz

Anyák ingyen kapják:

TARTALMA:

II Misig.
II. 1 tsstssüö táplálása.
III J tnö ibIíms 

táplálkozása.
Elsőrangú orvos által szöve- 
gezve. Sok okos tudnivalót és 
tanácsokat tartalmaz az Anyák­
nak. Kérje levelező lapon !!

„EMBEÍBW“
Budapest, X. Manlódi-ut I?.

DEBRECZEN) ÚJSÁG

A keresztény szocialisták szervezkedése
Budapest, febr. 17.

'Á keresztény szociálista párt ma 
este Haller István elnökletével érte­
kezletet tartott, amelyen úgy a fővá­
rosi. mint a vidéki keresztényszociá- 
lista szervezetek vezetői részt vet-, 
tek.

Haller István elnöki megnyitójában 
kijelentette, sogy a szövetkezett ke­
resztény ellenzék továbbra is fenn­
marad, semmiféle felbomlásról nin­
csen szó, Nem azt akarjuk — mon­
dotta — hogy minél több részre 
szakadjunk, hanem ellenkezőleg, —• 
hogy szétszakadt keresztény része­
ket egy táborba tömöritsük, Mi ellen­

Hármasszabály 
szerelmesek számára,

Gerfböl írják, hogy most jelent meg 
Dorothy Hix angol írónő könyve, a 
mely a „bimbózó szerelem“ szabályai­
val foglalkozik. Az írónő előrebo­
csátja, hogy a szerelem oly határta­
lan nagy területre terjed ki. hogy 
ezt szabályokba foglalni teljes lehe- 
itietlenség. Azt lehetne mondani, 
ahány ember, annyi szerelem. Mind­
egyik másképpen gondolkodik róla 
és másképpen nyilatkoznak meg 
benne az egyes fázisai. Mindamellett 
nagy általánosságban három olyan 
szabályt lehet megkonstruálni, a 
mely nagyjában majdnem minden 
körülmények között megállja a he­
lyét- Az első szabály így hangzik:

1. Ne menj gyakran ideálodhoz és 
ne maradj nála sokáig!

A nőt ugyanis rendkívül kihoz­
hatja sodrából az a körülmény, bogy 
egy es ugyanazt az embert nap-nap 
után kénytelen látni. Minthogy pedig 
a szerelmesek között majdnem min­
dig egy s ugyanarról a témáról van 
szó, magától értetődik, a társalgás 
mihamar unalmassá válhatik. Ha 
valahol, itt érvényes az az arany­
igazság, hogy a — kevesebb több, 
mint a sok. Éppen ezért a férfinak 
ügyelnie kell arra, hogy látogatásai 
oly ritkák legyenek, hogy megjele­
nése a nőnél mindig eseményszámba 
menjen. Arra is ügyelnie kell, hogy 
túlsókéig na maradjon az imádotlt- 
lánál- Jaj az olyan szerelemnek, a 
melynek kezdetén a nőben feltámad­
hat az a kívánság, hogy... „bárcsak 
menne már a manóba!“ A második 
szabály így hangzik:

2. Légy bátor, de ne túlságosan 
bátor!

A nők nem szeretik a gyáva férfia­
kat. de ép úgy nem szeretik a. tola­
kodókat sem. Éppen ezért, sohasem 
szabad csókért kunyorálni, hanem el 
kell venni azt a csókot, de olyan idő­
ben. amikor már az nem megy eér- 
t.ésszámba. Amikor a férfi mar körül­
belül tudja., hogy a. nőnek sincs elle­
ne kifogása. A harmadik szabály így 
szól: J

3. Légy bőkezű, do ne légy té­
kozló!

A nók utálják a fösvény férfiakat, 
de éppen úgy nem szeretik a. tékozló­
kat. sem. Az. a nő. ki férjhez akar meri 
ni egy férfihez, sohasem fogja, ezt a 
férfit, oly pénzkiadó sokra serkenteni, 
amelyek tulmennek vagyoni lehető­
ségein. Az a. nő, aki térihez akar 
menni, szívesebbén megy moziba, 
mint színházba és inkább megelég­
szik egy uzsonnáival, mint egy elő­
kelő vendéglő vacsorájával.

íme. a szerelmesek hármasszabá­
lya Az .angol írónő szerint, aki al­
kalmazkodik ezekhez a szabályok­
hoz, nem fog rosszul járni.

Lábatlan!

darabos fehér mész
Olcsó, kiadós.
Gyors és pontos szállítás.
Egyesüli t gla és Budajrezt, 
cimelg/ár r.-t. V, Deák Fereno-u. 6. 

zékiek vagyunk, de támogatni fog­
juk mindazokat a pártokat, amelyek 
a keresztény Magyarországért dal- 
gozuak, sőt támogatjuk a kormányt 
is, amikor ezt a célt szolgálja.

Székely János volt államtitkár 
sürgette, hogy a keresztény szociá­
lista párt erjteljes akcióba lépjen. 
Ezután Kóródi Katona József a kis­
iparosok, de. Tóth Jenőné a keresz­
tény női tábor csatlakozását jelen­
tették be. Az értekezlet kimondotta, 
hogy a keresztényszociálista párt 
országos szervezkedését megindítják 
és e végből 150 tagú szervező bizott­
ságot választott, « . w-m. .. kik k ■

, Újdonságok.
Vasárnapi istentiszteletek. A re­

formátus templomokban: Nagytem­
plomban d. e. 10 órakor prédikál dr. 
Révész Imre, ágendázik Zitás István 
«.-lelkész, d. u. 5 órakor prédikál dr. 
Böttykös Béla s.-lelkész. Kistemplom 
ban d. e. 9 órakor prédikál Szele 
György lelkész, ágendázik Uray Sán­
dor lelkész, d. u. 2 órakor prédikál 
Zitás István s.-lelkész. Kossut utcai 
templomban d. e. 10 órakor prédikál 
Gábor András s.-lelkész, ágendázik 
Baja Mihály lelkész, d. u. 5 órakor 
prédikál Nagy Lajos vallástamitó lel­
kész. Árpádtéri templomban d. e. 10 
órakor prédikál Molnár Ferenc lel­
kész. ágendázik Peleskey Sándor 
s.-lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Mól 
nár Béla s.-lelkész. Az Ispotály! 
templomban d. e. 10 órakor prédikál 
Dr. Böttykös Béla s.-lelkész, ágendá­
zik Papp Imre s.-lelkész, d. u. 2 óra­
kor prédikál Papp Imre s.-lelkész. 
Homokertben d. e. 10 órakor prédikál 
és úrvacsorát oszt Konrád Zoltán 
ivaWástanitó-lelkész. Szegényházban
d. e. 10 órakor prédikál és úrvacso­
rát: oszt Zámbory Sándor s.-lelkész. 
Nyilastelepen d- u. 3 órakor úrvacso­
rát oszt Márton Sándor s.-lelkész. 
Tanyai Istentiszteletet végeznek; 
Nagycserén Gyülvészy István tem­
plomegyesületi titkár, Paeon Felker 
János s.-lelkész. Kórházi istentiszte- 
•etet tartanak: dr. Ferenczy Gyula
e. tanár. Kovács János és Kántor Jó- 
zsef vallástanitó lelkészek.

A mai katholikus templomban 
; február 18-án, vasárnap, fél 7, 7, 8, gt 
i 11 fél 12 órakor csendes szent ini- 
I sck, fél 10 órakor énekes szent mise 

utána szent beszédet mond dr. Lin- 
I denberger János prelátus. Délután 3 

órakor keresztüli ájtatosság, utána 
szent beszédet mond Bakács István 

I s. lelkész.
I Az ág. hitv. ev. templomban (Mik- 
' los u. 3. sz,) az istentiszteletet folyó 
I hó 18-án, bojt, első napján d. e. 10 
I diakor Farkas Győző lelkész végzi.

Úrvacsoras.vsztás.
A gör. kath. templomban reggel 

8 órakor reggeli istentisztelet, d. e. 
fel 9 órakor olvasott, szentmise, tel 
10 órakor nagy szentmise, szentbe- 
szeddel. Délután fél 3 órakor rózsa- 
füzér aj.-itatosság. 3 órakor vecsernye 
keresztény tanítással.

Házassán. Folyó hó 17-én szom­
baton d. u. 5 órakor vezette oltár­
hoz a róni. kath. templomban vitéz 
Pórfy Ede a Debreceni Mezőgazda­
sági Gépgyár r.-t. főkönyvelője Hor 
vát.h Gizikét. Tanuk voltak a vőle­
gény részéről vitéz Nagy Pál tábor­
nok, a menyasszony részéről Sesz- 
tina Jenő nagykereskedő.

A keresztény ifjúsági egyesület elő­
adása. F hó 21-én. szondán este fi 

■ órakor a Kollégium dísztermében, 
szülők és más felnőttek számára. 

! 22-án, csütörtökön pedig délután 3 
órukor áz Uránia mozgószinház he­
lyiségében ifjúság számára belépti- 
díj pélküli előadásokat tart a Deb­
receni Keresztény Ifjúsági Egyesület. 
Mindkét előadásra szerettei felhív­
juk híveink figyelmét és érdeklő­
dését

B

Eljegyzés. Pásti János ék neje gaz­
dálkodó kedves leányát: Zsuzsikát 
eljegyezte Erőss Bertalan gazdál­
kodó.

Az Eme műsoros estélyét két ha­
zafias zeneszám és egy magyar ének­
szám avatja ifj. dr. Liszt Nándor 
alkalmi beszédén kívül a helyi cso­
port háromszázesztendőm fennállásá­
nak megünnepléséhez méltó. A már 
közreadott műsor többi szamai a 
vidámság szolgálatában állanak, az 
est sikerét, mely az Uránia kinin i 
rendezésében február 19-én, hétfőn 
este 9 órakor kezdődik. A szenzá­
ciósnak ígérkező műsor keretében 
fellépnek dr. Fábián Antal, 
József, Nagy Béla, ífj. Szoboszlay 
Sándor és Rhénes látván. KonÓ' ;ll 
dr. Liszt Nándor. At? előadás elolt 
szintékéről egy kétfeJvonásos l-’atbé 
bohózat Max Linder főszereplésév I. 
Az estély iránt városszerte oly nagy 
az érdeklődés, hogy jegyek mar csak 
korlátolt számban kaphatók az í rá- 
nia pénztáránál.

A Hannva tea-esitélye iránt, mely 
20 ái, kedden, estq fél 9 órai kez- 

- kup'jia termében, mindjobban fokozó 
dó érdeklődés nyilvánul meg. A tea­
estélyt reggelig tartó táncmultság 
fogja követni, amelyen a talpaló va­
lót Magyar! Imre országos hirii ze­
nekara fogja jászani. A rendezőség 
élén Gtál József igazgaóval min-, 
deut elkövet az est sikere érdeké­
ben, amely Debrecen és a vidék elő­
kelősége részvételének el;re történt 
bejelentésével már biztosítva var.

a Pavillon.Iaktanya mellett, a Kossuth, 
utcai temető háta megett levő Olajütö- 

ben, az

Olajü’ő, 75. számú ház!!
Tulajdonosa Tőháti János cipészmester 
ur, ő lakik benne, idegen lakó nincs ! 
Szerény kis épület, van benne egyszohe 
konyha, fáskamara. — 30 napon be­

lül átvehető és beköltözhető.
Ezen ház felett is a Nagy Lajos ingat­
lanforgalmi iroda rendelkezik, egyedül 
csak ott köthető meg a vétel, ott kell 
letenni a foglalót is. --Iroda Veres-u. 9.

tisíreiKiü tiri« és egysiruíia sza- 
Wsága asgolgjapjuszatóklsto' 
laki w/OBiuliázaii sapUKrattira

Szent Anna-utca 1. szám
lelefon szám. 309.



DtöKc.Lz.ani ujömu
dbzo. leijruiu 10. ^vasárnap./

Tárgyalják az Ipartörvény yéortx 
hajtási utiiaitáaát A kereskedelem« 
ügyi minisztériumban Török László 
miniszteri tanásos elnöklésével pen, 
teken folytatták az ipartorvény vég 
rehajtási utasításának 
A kéményseprőipar gyakorlásáról 
szóló szakasznál javasolták, hogy a 
kéményeket havonta legalább egy«, 
szer söpressék. Az iparostanoncok 
kai kapcsolatos vonatkozásoknál tel 
említették, hogy a kommunista szer, 
vezkedés ellen tanoncgondozó intéz 
mény felállítása szükséges. Elénk 
vita fejlődött ki a tanoncszerzodé, 
t-.ek körül, az itt felmerülő .fiiakról 
és a tanoncoktatás kérdéséről. Ma- 
gáévá tette az értekezlet azt a felfo 
gást, hogy ezentúl minden iparjogo, 
sitványt kizárólag az ni ipartörvény 
ben meghatározott hatóságok adja­
nak ki. A végrehajtási utasítás most 
hamarosan kiadásra kerül.

Agyonütöötte a feleségét és azu­
tán felakasztotta. Kaposvárról jelen 
tik. hogy a közeli Rád-pusztán Pásti 
Vendel uradalmi cseléd agyonütötte 
a vele vadházasságban levő felesé, 
gét. Tettének elkövetése után meg­
szállta a lelkiismeret és hogy gya­
nút magáról elterelje, a halott asz- 
szonyt bevonszoíta a kamrába és ott 
felakasztotta. A férfi viselkedése 
azonban magára vonta a figyelmet és 
rövid vallatás után be is ismerte bű­
nét. Már a csendőrség kezén van.

Z?DO n-öl kerti föld
Tócóskertben egy szoba, kony- 
hás lakással lakással parcelláz­

va is eladó.
Bővebbet István-ut 43. szám.

I Szecskavágót
I kézi és géphajtásra megvételre

keresünk.
í £gydem építkezés, Jíagyerdő.

t 'j s -n uj, modurnül

01*1« 
kíiMili 
valóságos

I fölszerelve, va­
gy'" nmegoszbás miatt, lakóházzal együtt 
Uebreczen szomszédságában ELADÓ I 
Alkalmi vétel! Jntányos árért 

megkapható!
Bővebb felvilágosítás nyerhető az eladás 
felett rendelkező Nagy Lajos Ingatlan­
forgalmi irodában, Veres-utca 9. szám.

Ismét kapható 
a Gázgyárban:
Elsőrendű darabos koksz

mázsája 3700 K
Elsőrendű mogyoró koksz

mázsája 3200 K
Elsőrendű lapró porkoksz

mázsája 1000 K
Borsodi darabos szén m. 1000 K 
Lignit szén mázsája 700 K
Kátrány kilója 80 K

és a forgalmi adó.
Mindesett árak helyt gázgyár 

értendők,

jUzhoz fuvarozás mm.-kint 100 X

Hadházy Zsigmond 
nemzetgyűlési képviselő lesz 

Debrecen és Haj du vár megye főispánja.
Mezőtelegdi Miskolczy Lajos ha­

lálával megöregedett a bihari, hajdú­
megyei és a Debrelen városi főispán­
ig. Az állam kormányzat a bihari 
főispánságot újra elválasztotta _ a 
Hajdumegye és Debrecen városi főis- 
pánságtól s ezt a méltóságot Almássy 
szolnoki főispánra ruházta. Betöltet­
len maradt tehát a Debrecen é# 
hajdumegyei főispánság, amelyre a 
belügyi kormánynak első percétől 
kezdve Hadházy Zsigmond nemzet­
gyűlési képviselő .volt a komoly je­
löltje.

Tegnapelőtt délután már hire jött, 
hogy Hadházy Zsigmond vállalja a 
méltóságot és kinevezése pár napon 
belül megtörténik; tegnap reggel pe­
dig már határozott formában érkezett 
meg a hir, hogy Hadházy Zsigmond 
kinevezése megtörtént.

Hadházy Zsigmondnak Debrecen 
és Hajdumegye főispánjává történt

Gyászjelentés. Alulírottak mély 
fájdalommal tudatják, hogy felejt 
hetetlen férj, édes apa. após, nagy­
apa és kedves rokon: Kiss A“űrá 
csizmadia mester, folyo hó 16-an, 
életének 59-ik, házasságának 34-ik 
évében, rövid szenvedés után el­
hunyt. Kedves halottunkat folyo hó 
18 án. délután 3 órakor fogjuk Ho­
mokkert. Oláh K.-u. 8. számú hazunk­
nál a református egyház szertartása 
szerint tartandó gyászima után a 
Hatvan-utcai temetőben nyugalomra 
helyezni. Végtisztesség tételére roko­
nainkat. barátainkat, valamint a 
bánatunkban igaz részvéttel °sz\ozo' 
kát szomorú szívvel meghívjuk. IJtJ. 
febr. 17 Nyugodj békében! Bánatos 
özvegye: Kiss Andrásné szül. Juhász 
Mária. Egyetlen leánya: Mariska fér­
jével Nagy Lajossal. Unokája: Lalika. 
Valamint az összes rokonok nevében 
is. A temetést Gébauer K. ós Tea. tem. 
int rendezi.

Milyen időnk lesz? Meteorológiai 
Intézet jelentése: Hazánkban számot­
tevő csapadék nem volt. Az éjjeli 
részleges kiderülés folytán a hőmér­
séklet alacsonyabb lett. Minimum mí­
nusz 8 fok Szegeden. Tdőprognózis: 
Változékony idő helyenként csapa­
dékkal és hőemelked.éssel.

A Konfirmált Leányok Szövetségé- 
nek összejövetele vasárnap d. u. fél 
4 órakor kollégium, földszint 5- sz. 
ajtó.

Ä kereskedelemügyi miniszter 
visszavonta a vagyonmentő vásárok 
engedélyét. A háború és a forradal- 
nak után kritikussá vált, egyes tár­
sadalmi osztályok gazdasági hely­
zete. így különösen a készből élő 
tisztviselő osztály volt az, amely leg­
inkább reá szorult arra, hogy egyes 
értékes tárgyaitól megválva tudja 
magát a csekélynek mondható fize­
tésből fenttartani. így születettek 
meg a vagyonmentő vásárok, me­
lyeknek az volt a rendeltetésük, 
hogy az eladásra szánt tárgyakat 
árverés utján értékesítsék. A keres­
kedelemügyi miniszter azonban most 
rendeletet adott ki, amelyben utasítja 
a polgármestert, hogy az eddig ki­
adott ily nemű iparengedélyeket 
vonja vissza. Egyben értesíti a pol­
gármestert, hogy a vagyonmentő 
vásárok engedélyezését magának 
tartja fenn és azt leginkább testüle­
teknek, városoknak és községeknek
fogja ad»»

kinevezésével megüresedik a hajdú­
nánási kerület képviselői mandátuma 
s tegnap már Debrecenben szerte 
kombinálgatták, hogy ki fog fe 1 pm 
a nánási kerületben. Ezek természe­
tesen még csak kombinációk s mind­
addig, araig illetékes helyekről meg 
nem er;sitik, komoly alappal nem
bírnak. ,

ügy értesülünk, hogy Hadhazy
Zsigmond nyomban azután, hogy ki­
nevezése a hivatalos lanban meyie- 
lent, átveszi Debrecen es Ha]du- 
megye főispáni hivatalai s mindkét 
törvényhatóságban valószínűleg meg 
február hó folyamán megtörténik az
installáció is.

A főispáni hivatalban Antal Antal 
szolgabiró, főispáni titkár gondos 
vezetése mellett minden a legna­
gyobb rendben és pedáns előkészítes­
se! várja az uj főispánt.

Bimbóhullás. Szülői szivünk mély 
bánatával tudatjuk, hogy szeretett 
drága kis flunk: Mogyoróssy Ferike, 
ártatlan életének 6-ik hetében az 
angyalok honába költözött. Drága kis 
halottunk földi részeit 1923 február 

. 19-é nh,étfőn délután 2 órakor fogjuk 
a \ arga-utca 13-ik számú házunktól 

: a reform, egyház szertartása szerint 
I a háznál tartandó ima után, a Kos­

suti,-utcai. (temetőben végső iryuga- 
| lomra helyezni. Végtisztesség téte- 
I lére rokonainkat, barátainkat, jó is­

merőseinket fájdalmas szívvel meg- 
I hívjuk. Debrecen, 1923. február 17-én.

A béke angyala őrködjék kis ham- 
i vai felett. Bánatos születi Mogyo­

róssy Ferenc és neje Kovács Ve­
ronka Nagy szülei; Mogyoróssy Mik­
lós és neje Bakk Juliánná, Kovács 
Bálint és neje Kozma Klára. Kereszt­
színei Soós Gyula és neje és a ki­
terjedt rokonság nevében is. A te­
metést Csurki „Kegyelet“ temetke­
zési vállalat rendezi. Kossuth-u. 8. sz.

Utazás a ládában. Több ízben meg­
próbáltál! mái’ a pénztelenek, hogy 
a nagy távolságokat megfutó gőzha­
jókon ládában jussanak céljukhoz, de 
a legtöbb esetben rajta vesztettek. 
Hasonló sors érte mostanában azt a 
vállalkozót is, aki maga magának 
készített ládában elhelyezkedett és 
minit árut adatta fel maga San-Fran- 
ciskóban. hogy a Tayo Maru nevű 
óceánjáról! Bombayba kerüljön. A 
ládában elhelyezkedett utas Hono­
luluig minden baj nélkül tette meg 
az utat, vígan fogyasztgatva a ma­
gával vit) konzerveket. Honoluluban 
azonban már teljes undor fogta el a 
konzervektől és miután nem volt ké­
pes táplálkozni, a ládából kimászott. 
A kísérletező valami nagy feltűnést 
nem igen keltett, de sorsát nem ke­
rülhette ki. mert vissza fogják vinni 
San-Franciskóba.

Hipnotizálás utján visszanyerte 
beszélöképességét. Pozsonyból jelen­
tik: Simon János csallóközkarcsai le­
gény 1917-ben a világháborúban, grá- 
nátnvomiistól teljesen elvesztette be­

szélőképességét. Családja semmi 
költségeit sem kiméivé, hires taná­
rokhoz vitte a legényt, azonban min­
denki tehetetlenül állott a betegség­
gel szemben. Felkerestek végül egy 
dunaszerdahelyi orvost, aki villa- 
moskezelés alá vette a rokkantat. E 
közben elhatározta az orvos, hogy 
megkísérli hipnotizálással meggyó­
gyítani a beteget, a kísérlet fénye­
sen sekirült. Az elaltatás után fel- 

I költötte hipnotikus álmából -a hete- 
I get. A felébredt páciens először bá­

gyadtan nézett maga körül. majd 
megszólalót: — „Nincs nekem semmi 
bajom doktor ur" és hálálkodva fo­
gott kezel az orvossal.

A duisburgi polgai- 
mester bilincsekbe

Achsn, febr. 17.
Dr. Jahres dtíisburgi főpolgármes-

tér ellen folytatott perben a duis- 
burgi belga hadbíróság ma délelőtt 
hirdette, ki az Ítéletet, amely szerint 
egy hónapi fogsázra és az eljárási 
költségek megfizetésére büntették 
Dr. Jahres az Ítélet ellen felebbezni 
fog. Az Ítélet kihirdetésekor a fő­
polgármester megbilincselve állott a 
hadbíróság előtt

Vasárnapi Iskolák: Kossuth utca 
75. szám alatt délelőtt 9 órakor, 
Dóczi intézetben d. e. 11 órakor, 
J eány u. isk. d. e. 9 órakor. Csonka 
u isk. d e 9 órakor. Pacsirta u. isk 
ri' e 9 órakor, Diakónissza Otthon­
ban d *?• 9 órakor, Kollégium föld­
szint I ső kapu 5. sz. ajtó d. e n 
órakor. Csap u. isk. d. e. 11 órakor. 
Homokkerti imaházban d. e. n 
órakor.

Hölgyek arcáról szeplot, májfol­
tot, hajszálakat eltávolít, végleg. — 
Arcmasszázás, mely üdít, fiatalít, 
bérletben kapható. „Vénus" kozme­
tika, Széchenyi utca 16.

Csanak József K. r-t.
nagykereskedése

Legnagyobb választékot nyújt 
fűszer, 

csemege, 
bor, likőr, 

ásványvizekben.

Piacz-utcza 51. szám.
Telefon 70. Alapítva 1823>

Legszebb kalapok, j 
divatos formákban éssziaakban 
frank Söénél a megyeháza mellett

HAASENSTEIN ÉS VOGLER R. T. 
hirdetővállalat Budapest, V., Dorottya- 
utca 11. I. cm., mely a világ összes nagyobb 
városaiban képviselve van, Debrecen és 

környékére

V’ZÉI’liápViSSlÖt liEPES.
Agilis urak könnyen nagy keresetre tehet­

nek szert.

2U0 négyszögöl 
te.mő szil 5 és konyhákért 
1 szoba-konyhás beköltözhető lakással 

‘fi1 eladó.
Értekezhetni: Eötvös-utoa 110 sz.

OCSRR
vasat, rezet és 
mindennemű fémet 
legmagasabb árért 
veszek. Kovácsok­
nak használhatótbe-

cserélek. Nagyobb CfaSnpM 
tételt elszállítok. wllcSllCl
Eötvös-utoa 110. — TELL FON 6-86. |

Gyakorlott gÉph’ónöt
azonnal alkalmaz ügyvéd 
Deák Ferenc-uica 9. Telefon758

Z
siroshoHók
dézsák, vedrek es minden­
féle hordó ruk állandóan kap 
hatók. Javítások gyorsan ki szülő k.Asztalos István

bordógyártási telepén, Boldogfa va-uteza 3.
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jí forgalmi adóhivatal 
figyelmeztetése.

A ízellemi szabad foglalkozást 
folytatókhoz.

Az általános forgalmi adóra vonat 
kozó 1921. évi XXXIX. t. c. III-ik 
fejezetének végrehajtása tárgyában

Adóügyi értekezlet az Iparkamaránál, 
Az alkalmazottak kereseti adójával kapcsolatos 

egyszerűsítése.
adókat arra, hogy saját érdekükben 
is az illetményjegyzékeket a valóság 
nak megfelelően töltsék ki, mert a 
kereseti adó-ív kitöltésekor kifize­
tett munkabérek címén saját kere­
seti adóalapjukból csak annyit von­
hatnak majd le, amennyit az illet­
ményjegyzékeken bevallottak.

Létay Lajos elnök megköszönte 
dr. Vásáry szives és jóindulatú fel­
szólalását az értekezletet bezárta.,

A kamara az értekezlet eredmé­
nyeként felhívja mindazon cégeket, 
tekintetnélkül arra, — hogy _ egyéni 
vagy társas cégek — akiknek szá­
mos alkalmazottjuk van, hogy ha az 
illetményjegyzék készítésénél a vég- 
u r. R n IY1 pl"» I' TI liflViíltn

adminisztráció

Pénteken délután 5 órakor a na­
gyobb vállalatok és cégek képvise­

lt ítMitu™ _ ____  __-_____ lőinek élénk érdeklődése mellett
kiadott 13.000—1921. P. M. rende- tartotta meg a kamara ebben a 

tárgyban meghirdetett értekezletét. 
Létay Lajos vezérigazgató nyitotta 
meg az értekezletet s a tárgyalás 
anyagának körülírása után ismer­
tette azokat a megállapodásokat, 
amelyek a főváros tanácsa és a fő­
városi nyilvános számadásra kötele­
zett vállalatok között létre jöttek. 
Gaszner Géza mint az értekezlet 
előadója ismertette a megadható és 
az érdekeltek által kívánt könnyíté­
seket s azt javasolta, hogy a kérel­
mek tolmácsolására a kereskedelmi 
és iparkamarát kérjék fel.

Ez a javaslat azonban tárgyta­
lanná vált dr. Vásáry István városi 
tanácsnok felszólalása után, aki ki­
jelentette, hogy adóhivatal részéről 
az előterjesztendő kérelmek teljesí­
tése elébe akadályt görditani nem 
fog, amennyiben az állandóan, illető 
leg huzamosabb ideig alkalmazottak 
kereseti adójának levonásáról van 
szó. Érdekes felszólalásában kitért 
a városi adóhivatal kereskedelmi 
szellemben való átszervezésének a 
kérdésére s megokolta azt az állás­
pontját, hogy ő ennek a tervnek el­
lene fog szegülni. Felhívta a munka-

let 79. §-a szerint a szellemi sza­
bad foglalkozást folytatók ált. forgal 
mi adóját mig a II. oszt. kér. adó 
életben van, átalányban kell megál­
lapítani.

Minthogy 1923. év Január 1-tol 
kezdve a 111. oszt. kér. adó meg­
szűnt ' t ”* s helyebe az általá­
nos kereseti adó lepett, a szellemi 
szabad foglalkozást folytatókra vo- 
natkazólag az ált. forg. adót illető­
leg eddig fennállott rendelkezések 
is megszűntek.

A m. kir. Pénzügyigazgatóság 
2435—1923. III. sz. rendelete alap­
ján felhívom azért a szellemi szabad 
foglalkozást folytató adóköteles fe­
leket, (orvos, ügyvéd, mérnök, iró, 
művész, állatorvos, közjegyző, nyelv 
és zenetanár, szülésznő stb.) hogy 
az 1923. jan. 1-től kezdődőleg to­
vábbi intézkedésig bevételeiket a 
törvényes következmények terhe 
alatt tételenként szabályszerűen je­
gyezzék fel, s az ált. forg. adót na­
ponként bélyegjegyekben rójákje, 
■.Debrecen, 1923. febr. 16.

. Általános forgalmi adót 
i. kezelő hivatal.

rehajtási utasítás értelmében adható 
könnyítésekkel élni. kivannak, adják 
be kérelmüket külön-külöu a városi 
adóhivatalhoz. Az adható könnyíté­
sek a következők: illetményjegyzék 
kiállítás, másszóval vallomás adása 
szolgálati viszonyban állók kereseté 

I roL nem havonként, hanem negyed­
évenként, félévenként, vagy éven­
ként s az adóbefizetése negyed éven 
ként történjék.

Á törvény' mintát S kamara az 
ípartestületnek és a kereskedelmi 
csarnoknak megkiildötte, megtekint­
hető az továbbá a kamara hirdető 
tábláján is. érdeklődőknek a kamara 
(szívesen szolgál felvilágosítással.

gazdálkodó urak figyelmébe

i

Czipö és csizma árjegyzék : 
Egy pár női boksz cipő . . . 5000 K 
1 pár bokxcsizma............... 12.000 K
Zsíros borjú bőr csizma . . . 7.600 K
1 pár mánkás bakkancs, f.rfi 4000 föl 
Női cipő.............................. 3000-tól
G) crmekcipők és női cipők kaphatók.

Valódi, tisza bőrből késztilt!

TÓTH LAJOS
Kut-utca 5. sz.mühe yembe 
Javítást pontosan és -yorsan készítünk, 

Egy pár talpaiás 800 korona.

Öt hold telkei 
a város közelében iparvágánnyal 
nagy vasúti vágány mellett meg­

vételre

keresünk.
Ajánlatokat a kiadóhivatal további’. 00

UZIFA
állandóan kapható

Bei

Dömők Jenő
fake reeked Ön él

Veres-utca 22. szám.
r«)»ron Biáif ”-O8.

zn

■M

etület február 21-én,

K. Várady Olga és Kardos István 
hangversenye a február 21-én, szer­
dán este 8 órakor a zenedében.

ügyvédi hír. Dr. Pongor János 
ügyvédi irodáját Debrecenben Mes­
ter u. 9. sz. alatt megnyitotta.

Tavaszi modellkiállilást tervez 
Debrecenben március hó folyamán 
Urbach és Geröné cég Budapest, IV., 
Harisbazár 6., L, 1. a. teljes tavaszi 
collectjoval.

A népszerű főiskola második heté­
nek programmja. Ma. vasárnap dél­
előtt tizenegy órakor az I. sz. jogi 
(Kollégium). Dr. R. Kiss István egye­
temi tanár ismerteti Petőfi korát, a 
költő életének történelmi millióiét. 
Hétfőn öt órakor a kollégium dísz­
termében dr. Varga Zsigmond egyet, 
tanár folytatja nagy figyelemmel hall­
gatott előadásait a megváltásról. 
Utána dr. Marvai Ferenc tanár vetí­
tett képekkel mutatja be a színes fo­
tográfia mai állását. Szerdán Varga 
előadása után Heger Flóris folytatja 
és fejezi be Schiller drámáiról szóló 
mélyen iáró és élvezetes fejtegeté­
seit. Pénteken a díszteremben , dr. 
Varga tartja meg utolsó előadását, 
majd utána dr. Marion Pál vetített 
képek segítségével ismerteti Egyip­
tom városait. Szombaton öt órakor 
Oláh Gábor, a kiváló iró és költő 
Petőfi képzeleteiről, utána hat órakor 
dr. Szentpétery Imre egyetemi ta­
nár tartja meg első előadását a deb­
receni közönség előtt; előadásának 
filozófiai mélységet és világtörténel­
mi átfogó jelentőséget Ígér problé­
mája: az emberiség történelmi hala­
dásának kérdése.

Debrecen menrasMonyai ís vőlegé­
nyét A debreceni állami anyakönyvi 
hiva talban az elmúlt hét folyamán' a 
következők ielentették be eljegyzé­
süket: Kegyes István ref. gazdálkodó 
Szilágyi Erzsébettel ref., Bácsi Lajos 
ref. cipöfelsŐTészkészitŐ Udvarhelyi 
Irmával ref.. Szegedi József ref. cipész 
Kozma Juliannával ref., Schwartz 
János ág. ev. fodrász Kun Erzsébettel 
ref.. Czibere István ref. ács Diószegi 
Eszterrel ref., Povácz József r. kath. 
kőműves Juhász Máriával r. kath. 
Csandt Adolf ref. asztalos Major' Esz­
terrel ref.. Pavlik Ferenc r. kath. ko­
vács Botora Máriával g. kath.. Mol­
nár Ferenc ref .gazdálkodó Gede Ju­
liannával ref.. Nemes Gáspár ref. ko­
vács Nagy Zsuzsannával ref.. Tóth 
Ferenc ref. földbérlő Ujfalusi Sárával 
ref., Balogh Lajos ref. máv. hivatal­
nok Maiik Emíliával r. kath.. Vedres 
István ref. máv. festő Vanga Zsu-

I zsá.nnával ref.
I A Leány Club a mai club délután­

ját. szereplők betegsége miatt. 25-én, 
. délután tartja meg. Az elnökség.
: Csanak Józsefné balesete. Csanak 

Józsefnél, a Szt. Erzsébet nőégylet 
fáradhatatlan buzgalmu, általános 
szeretettel és nagyrabecsüléssel kö­
rülvett elnöknőiét, a múlt vasárnap 
rendezett tea-estély alkalmával sú­
lyos baleset érte. A Bika díszterme 
előtti forraszon megcsúszott és vál­
lában csonttörést, szenvedett. Álla- 

I pofa javulóban van. de azért még 
egy ideig ágyban kell tartózkodnia.

A Mansz kulturünnepélye a vagon­
gyárban. A Mansz kulturosztálya va­
sárnap d. 11. öt órakor a vagongyár­
ban kulturdélutánt rendez. Farkas 
Győző evangélikus lelkész beszédet 
tart, több kedves gyermekszavalaton 

I kívül. igen szép és látványos gyer- 
' niektáncból áll a műsor.

7! öebrsced Keresztyén 
ifjúsági Seyesület 
családi estélye.

A Kollégium dísztermében lesz.
A debreceni Keresztyén Ifjúsági 

szerdán,
este 6 órakor a Kollégium díszter­
mében családi-estélyt rendez a kő­
vetkező műsorral:

1 el barátaim...kezdetű Rozsán 
na éneket jatsza a D. K. I. E. zen. 
kara.

2. Imádkozik és bibliát olvas M 
zey Bela a D. K. I. E. titkári.

3. Előadást tart Sartorius Ernő. 
Keresztyén Ifjúsági Egyesületek \ 
lágszövetségének főtitkára, tolni 
csolja Megyercsy Béla.

4. Hozsánna énekeket énekel Péi 
zes Ferenc waggongyári tanonc, 1 
K. I. E. tag.

5. A Debreceni Keresztyén Ifi 
ság Egyesület munkáját ismerte 
Pusztay József kereskedő tanonc, 
D. K. I. E. tag.

6. Szaval Mikó Gábor felsőkére 
kereskedelmi iskolai növendék, I 
K. I. E. tag.

7. Előadást tart Megyercsy Bél. 
a Keresztyén Ifjúsági Egyesülete’ 
Magyar Nemzeti szövetségének <u 
szágos titkára.

8. Imádkozik Uray Sándor a D. 1 
I. E. elnöke.

9. Himnusz. Előadja a D, K. I. I 
énekkara.

Az előadásra beléno-dij nincs, cn 
kéntes adományokat az Egyesület 
céljaira hálásan veszünk, 

„Jöjetek, hajolj ink meg, 
junkle, essünk térdre az Ur 
vajha ma hallanátok az ö 
•Ne keményítsétek meg a ti 
ket.“ (XCV. zsoltár 6. 7. v.)

Fcrul- 
eiőtt!.. 
szavát 

szivete-

Nikkel, réz és lakkozott

LnszErszömvBFEtBh,
Tömör és préselt

Sutor veretek.
Épületvasalások Icgjutfínyosabban. oooo
Széchényi-utca 2. Bészler Lajosnál.

Beköitöihetö 
eladó házak.
Honyéd-utcán masszív köépület, 

hol vétel esetén 1 szoba, előszoba, 
konyha, speiz. kamara átvehető 2 
millió 500 ezerért.

Családi ház gazdálkodónak alkal­
mas, hol azonnal beköltözhehtő az 
egész épüfet. mely áll 1 szoba, 
konyha, speiz, istálló, sertésól, l 
m. hold jó termő fekete fold, melyen 
70 drb. gyümölcsfa van 500 négy- 
szgölen I. búza vetéssel es a t :hbi 
konyhakert, melynek évi jövedelme 
cirka 300 ezer korona, az egészet 
meg lehet kapni 2 millió 200 ezer 
koronáért.

Nagytemplomhoz 8—10 percnyire 
egy modern szép ház. mely május 
1-én átvehető s lakó nincs, a vétel 

átvehető 3 nagy szoba, elő 
speiz, kamara 
vétel, 
hold I. széli

központjába!

■>

TOKA!!!
FŰSZER-, CSEMEGE ÉS 
ITALOK S'AGY RAKTÁRA

SZENT ANNA-U. 1.

Csokol'd'', fínnbonol:. Teát-. Pumák, fi’őrök 
Co nacok, Pesjök, Porok. Saját termést! 
Rlziing For lot) K- Tisztánkezelt 'Hszcrárti . 
Naponta friss lei. vaj, túró, lei föl csemege 
saitok. Saját Ifszit s befőtte’-. ak c m'z a 
legolcsóbb napi árban k ’pható, oo <0000000 
Teljes t'srh le el . TOKA FERENC.

estén 
szoba, konyha, pince, 
stb.. nagyon alkalmas

A Sestakertben 1 
lakással bérbeadó.

Azonkívül a város
lévő utcákban, valamint a kertségek- 
ben és telepeken nagyobb és kisebb 
házak beköltözésre és tökebefekte 
lésre vannak előjegyezve a
H. A. D. R. ö. A. Nemzeti-szövetsén 
felügyelete alatt álló ingatlan é*té 
kesitö iroda. Haió-utca 16. sz. a’atf

j
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Nemzetgyalázó a máriapócsi gyógyszerész

A

megyében
Akadtak

nagyközönség és a szakkörök 
egyaránt, nyilvánvaló, hogy az 

..................  ” le kell

tisztviselők városi

ki. városi fogatot 
most ki-

iíJXö. ICÖfUÚ. ZO.

Z

Az „Árpád 
műsoros táncestélye.

Az „Árpád" táncMflélylre f. hó 
16 és 17-ón mentek szét a meghí­
vók -Akik tévedésből meghívót nem 
kaptak volna, még idejében rekla­
máljak meg az „Árpád" kollégiumi 
hálirodában. A meghívókon találjuk 
az estély műsorát, amelyet az aláb­
biakban közlünk.

1. VieuxtempB: Fantasia appafuo- 
nata. Hegedűn játszat Páricsy Pál 
hegedűművész tb. Arnrinus.

2. Szaval Crampera Lona urleany,
3. Énekel Havas Oáborné urasa«

4. „Boka kesergője“. Cimbalmon 
játsza Nyilas Juliska „Árpád“ baj­
társim, oki. cimbalomtanárnő.

5. Énekei a theologus négyes: 
Zámbory Sándor, Peleskey Sándor, 
M-íjíT Gyulá reform, s. lelkészek és 
Király János IV. é. th.

6. Szaval Crampera Dóna Urleany.
A nagysikerűnek Ígérkező tánces­

tély f. hó 21 én lesz a Bika-szálló 
üvegtermében. A műsort követő tánc­
hoz Magyari Imre hites bandája szol­
gáltatja a zenét, egyek kaphatók a 
számozott meghívók felmutatása mel­
lett f hó 20-ig a kollégiumi háliro­
dában. délután 3 és 5 óra között és 
21-én este a pénztárnál.

Felemelték a hatósági orvosi Mzo- 
nvitvány árát. A tisztviselők részére 
szükséges hatósági orvosi bizonyit- 
vrins kiadásáért a tiszti orvosok ed­
dig 40 korona dijat szedhettek. Pén­
zünk értékének csökkenése és <i vál­
tozott gazdasági viszonyokra tekin­
tettel azonban a belügyminiszter el­
rendelte. hogy a bizonyiványok kiáL 
liiiísáért a tiszti orvosok ezután 100 
koronát szedhessenek.

Népesedés. Debrecenben az elmúlt 
héten született. 35 fin és 40 leány, 
.összesen 75 gyermek. EzZelszemben 
az elhalálozottak száma 53. Eszerint 
Debrecen lakossága az. elmúlt, héten 
természetes ufón 22-vel szaporodott.

Tegnapi halottak. Rancsik Ilona r. 
kath. 2 éves. Mitass Béla r. kah. 23 
éves. Guta Dániel ref. 82 éves, Kiss 
András ref. 59 éves. Szathmári Gyula 
ref 22 éves. Fusek Gizella ref. 1 hó­
napos. Kain Lajos izr. 06 éves, Piroska 
Klára ref. 2 éves.

Gépírásban is jártas gyakorlott 

könyvelőt 
vagy 

IcÖRiyvelőnőt
szerződtetünk. — Pályázatok a fizetési 

igények megjelölésével:
Hajdumegye! Vasöutő Részvény* 
társasághoz, Hunyadi-utca. 17., 

személyesen benvujtandók.

Szőilő eladási hirdetés!
Alkalmi vétel!

Szöllömet, Debrecen legjobb karban 
tartott szöllöjét eladom I Területe kö­
rülbelül 1 magyarhold 1200 négyszögöl 
melyből 900 négyszögöl termöszöllö, 
bakar, fehér és fekotegohér, a többi te­
rület konyhákért és gyümölcsös.

Szöllíimben van vincellér lakás is, 
erős, msssziv, tégla épület, iáddal 
fedve, két szoba, előszoba, konyha ka­
mara, sertéséi, igen jó vizű kát.

Ezen minta kis szöllötelopetnena Kőn 
töskert legelső utcájában
Töhfitöm utca 44. sz. alatt van!
A Köntöskort a Mester-utca foly atása, 
a Gyermckmenhelyi villanyos megálló­
hoz néhány percnyire.
Ára egy millió 600 ezer korona

Ma ez az utolsó ára, alkudozás ki­
zárva. Senkivel nem tárgyalok. Kizáró­
lagos megbízottam a NAGY LAJOS in. 
iiattanforg. iroda (Veres-utca 9.) ott 'c- 
b 't megkötni a vételi ügyiétől

A tulajdonos.

Dusek Oszkár mAriapóca 67 éves 
gyógyszerész 1921. augusztus 8-án, 
egy nagyobb társaság előu a magyar 
államra és a hadseregre a kővetke­
ző szidalmazó kifejezést tette,

— „Magyarország nem is ország, 
a magyarok vad barbárok s a kultur 
oe.li nép mellett számba som jöhet­
nek. A sokat emlegetett vitézség és 
magyar virtus is csak mese, a cse­
hek az igazi katonák“.

Dnseket a társaság egyik tagja

feljelentette a máriapócsi cgendoi- 
őrsnek, amely Duseket. letartóztatta. 
Dusek felett, tegnap ítélkezett a 
debreceni törvényszéken Visky ta­
nácselnök hármas tanácsa. Dusek be­
ismerte a vádat, azonban azzal véde­
kezőit, hogy hetes ember, elkeseri- 
tették s ezért ragadtatt;i fi magát. 
A bizonyítási eljárás lefolyása után a 
törvényszék Dusekot 1 havi fogház­
ra és 20,000 korona pénzbüntetésre 
Ítélte. Az ítélet jogerős.

Megreformálják a kisdedóvást.
A tanügyi újításokat a kisdedóvástól kezdik. 
Készen van az erre vonatkozó törvényjavaslat

költ ujiítás alapgondolata az. hogy 
a ki&dednevelést két részre o&z-tjak.

Az első esztendők kisdedneveié» 
eszerint valóban a kicsinyek megóvá­
sára, egészségének, testi állapotának 
megőrzésére és fejlesztésére fog első- 
orban ügyelni. Később kerül azután 
sor arra, hogy a gyermek értelmét is 
fejlesszék és ezzel mintegy az elemi 
iskolád oktatás előkészítőjét alakít­
sák ki. A reform tervezői biztosra ve­
szik. hogy ezen, az utón kellő alapot 
lesznek képesek teremteni az uj ne­
velés helyes irányba terelésére s már 
a kisdodóvó iskola hozzá fog járul­
ni ahhoz, hogy az apróságok erkölcse 
a régi, rendes kerékvágásba zökken­
jen.

Kétszeres fontosságot tulajdoníta­
nák a ktedednevelés reformjának 
most, amikor a mindennapi élet in­
kább vonja el családi otthonától a 
dolgezó embert, mint valaha és en- 

I nck következtében a nemzet érdeke 
1 ad. hogy az uj nemzedék életereje 

már az alapoknál biztosítva legyen 
és a nemzet egyetlen tagjának lelke 
és jelleme se pocsékolódjék el a gon­
datlanság és az esetleges Szülői nem- 

: törődés malmában.

A 
előtt -- 
ifjúság iskolai nevelésénél 
vonnia azokat n következményeket, 
amelyeket a háboni és forradalmak 
idéztek fel. A gyormeklélokn.ek olyan 
veszedelmes elfajulásaival állunk 
Szemben — hogy csak a napról-napra 
előforduló gyermek-tolvajbandáki'a, 
szülőknek gyilkossággal vuló megrá- 
galmázáaára és a robogó vonatok el­
len elkövetett merényletekre gondol­
junk — hogy ez csakugyan lelke leg­
mélyén rendíthet meg mindenkit.

Kétségtelen, hogy a kicsinyek ter­
mészetes jóságát, észájárásónak tisz­

taságát valósággal összemor-zsolták 
a mai rettenetes idők és az iletéko- 
seknek minden okuk megvan rá, 
hogy komolyan aggodalomba essenek 
a jövő tekintetében és odahassanak, 
hogy az ifjúságnak e« a kétségbeejtő 
lezüllésc megálljon és jóra fordul­
jon. ,

A kormnvköiűk olőtt az is világos­
nak látszik, hogy a gyermeknevelCé 
Iskolai részét- a legeslegalsóbb tago­
zatban, a kisde.dóváson kell kezdeni 
s a vallás- és közoktatásügyi minisz­
térium nem is késik a megfelelő re- 
formt(erve,k készítésével. A szándé-

A nemzeti liga előadása a város­
házán. A keres?,lény nemzeti liga 
debreceni osztálya folyó hó 21-én, dél­
után háromnegyed 6 órakor a város­
háza nagytermében előadásit tart, 
melyre az egész keresztény társadal­
mat meghívjuk, a tagokat pedig fel­
kérjük, hogy lehetőleg kivétel nélkül 
megjelenjenek. Dr. Pórszász Károly 
főtitkár.

Küry Klára amerikai-magyar dal­
estje 25-én, vasárnap. Jegyek Bika 
portásánál.

Szikszay Gyula képe a tűzoltósá­
gon. özv. Szikszay Gyuláné a város­
nak adományozta férje, Szikszay 
Gyula volt ^tűzoltóparancsnoknak 
aranyrá.más nagy olajfestményét, — 
mely az elhunytat tüzoltótiszti disz- 
egyenruhában ábrázolja. A városi 
tanács az adományt, köszönettel fo­
gadta és megőrzés végett a tüzoltó- 

' főparancsnoki hivaalos helyiségben 
helyezte el.

Tilos a Szent-Anna-utca elején 
teherautóval járni. A városi tanács­
nál többen panaszt tettek, hogy a 
Szent-Anna-utca elején közlekedő 
teherautók rázása a szűk utca két 
oldalán épült házakban igen sok kárt 
tesz. A városi tanács most ez ügy­
ben átirt az államrendőrség debre­
ceni kapitányságához és kéri, hogy 
adjon ki tiltó rendelkezést arra 

, nézve, hogy a Szent-Anna-utcán a 
! Piac-utcától a Batthyányi-utcáig eső 

részen teher autókkal közlekedni 
nem szabad.

Táncestélv reggelig ma, vasárnap 
a Royal díszem). ben nz iparos és 
kereskedő ifjak láncvizsgájával egy­
bekötve Tisztelettel: ifj. Schaff Já­
nos tánetanitó.

Tistzelettel felhívom u. környék­
beli községek elöljáróságának ügyel­
ni hogy 4 személyes, üvegezett hin- 

. tőmet jutányos áron eladom. Bőveb- 
I bet Debrecen, Kandia utca 3.

A Vörös-kereszt ősiéivé. Általános 
érdeklődés előzi meg városszerte a 
Vörös-kereszt február 24-iki táncos 
müvtezestélyét. Az előkelő nivóju es­
tély első hírére má.r nagy jegy elővé­
tel történt- Tekintettel « orem kls 
bofrgadó képességére, ajánlatos jegyet 
mielőbb bizositani. Belépő jegyek a 
választmány tagjain«! és ifj. Rickl. 
Antal pénztárnok, egyleti megbízott­
nál (Sesztina üzlet), válthatók 300 ko­
ronáért, 6 személyes páholyt 2340 ko­
ronáért-

Kik igényelhetnek várost fogatot? 
Eddig szokásban volt, hogy azok a 
városi tisztviselők, akiknek ló, vagy 
fogattartási átalányuk van. abban 
az esetben, ha « várostól távolabbi 
poffltra szálltak ki. vá.~r‘ 
vettek igénybe. A tanács 
mondotta, hogy a ló és fogatta.rlia.si 
átalányt élvező t— 
fogatot nern kérhetnek.

Házasságok. A debreceni állami 
anyakönyvi hivatalban az elmúlt, 
héten a következők kötöttek házassá­
got: Weisz Ferenc izr. bádogos Mor­
genstein Máriával izr.. Balta Árpád 
ref vármegyei btíjdu Varga Zsófiá­
val ref.. Pénze« Ambrus ref. fűtő Ke­
rékgyártó Juliannával ref., Kelemen 
Géza izr. pék Freiberger Stefániával 
izr Krausz Sándor izr. kereskedő 
Heller Erzsébettel Izr., Nagy István 
ref. gazdálkodó Dézsi Erzsébettel ref., ( 
Goldstein Armin izr. kereskedő Klein 
Rózával izr.. Bőhm Pál izr üzletvezető 
Jónás Magdával izr., Técsői Farkos 
izr. ny. áll. tanító Herskovics Arán- | 
kával izr., Szigeti István g káth. gaz­
datiszt Fodor Erzsébettel r. kath., 
Vigvári László ref. gépészmérnök csi- 
eserl Orosz Natáliával r ka'Ji.. Dunai 
István r. kath. ügynök Munkácsi Mar­
gittal r. kath.. Szilágyi 
ács Vértesi Eszterrel ref., 
nos r. kath. cipész Takács 
ref., Fazekas Károly ref 
Lídiával ref.. I’cthő Bébi 
ililézö Lisztner Margittal 
Nagy István ref gazdálkodó Sarkad! 
Eszterrel ref. Sípos Gábor ref. fm. 
Katona Juliannával ref.

Gábor ref 
Jakab Já- 
Borbáhival 
fin • Vadra 
ref urad 
r kath,

JCapuvármegye 
tes,neve.ési a^pja.

Gyűjtés a megyében.
_ hájduvármegyei testnevelési ta­

nács 1922. évi augusztus hó 23. gyű 
lésének határozata folytán gyűjtés 
indult meg a vármegyei testneve­
lési alap létrehozatala céljából.

Ezen alap célja a megye (Debre­
cen város kivételével) az iskolából 
kikerült ifjúságának időszerű test- 

dijazott 
lehetővé

nevelését, ere tátermett 
oktatók beállítása által 
tenni.

Hasonló gyűjtések más 
milliókat 'eredményeztek, 
községek (pl. Ernőd Borsod m.) hol 
ezen célra telkek, épületek megvá­
sárlása, berendelése lehetővé vált, 
reméljük, hogy Hajduvármegye kö­
zönsége néni fog a jó példáktól el­
mard ni.

Az adakozásra való felhívás külöt 
csak a megye legtehetősebb polgá 
ralhoz intézetett, de ezen utón 
hazafias és emberszerető cél, bár 
mely nemes pártolóját kérjük adó 
mány&it a testnevelési vezetőség­
hez (akspáni hivatal) juttatni.

(wRemény" vagyonmentőben .tár 
syak árverésre felvétetnek húszon 
ötödikéig Piac 85.

Szőrmékéi javít, alakit Klóiul 
szűcs, Iparkamara, telefon 14—-25.

Szőrmék, téli ruhásatokat, molyka. 
elleni nyári megőrzéseit felelősség 
nellett legolcsóbban vállal Klórul. 
iücs. Iparkamara, telefon 14—25.
Karácsonyi ár! Jó minőségű férfi 

uszekli párja 185 K. n«i harisnya 
:20 K. Benyáts harisnyagyár, üzlet 
Piac u 18 Tisza-palota.

Napsugár vagyonmentő árverésre 
mindennemű rtugy folyó hó végéig 
adható te. Piac-utca 10. alatt, délelőit- 

I tönként. Telefon 10—10.
| Díszek, füzékek, szalagok, masa- 
I mód kellékek legnagyobb választék­

ben a Kalapüzemben Piac 9.
Az egész világ ismberi és kedveli 

Saxlehner András Hunyady János ke- 
serüvizét. Kitűnő hatása általánosan 
el van ismerve. Egy háztartásban sem 
hiányozhat.

Íílorseprüt 
préselt és száraz állapotban 
legmagasabb áron -oo

Führer Miksa és 
VU&Ur Ul Fia cég Budapest,

VI. Aréna-ut 84. sz.

Máté Sándor 
nyug. m. klr. állampénztári tana 
esős Ingatlanforgalmi Irodájának 

hirdetései.
Földek:

Halápon 78 m. hold.
Kisújszálláson 37 m. hold eladók.

Házak:
Két szobás, konyhás családi ház 

nagy udvarral, istállóval, beköltö­
zéssel.

Négyszobás családi ház beköltö­
zéssel nagy udvarral, istállóval.

A város legszebb ryaraló telepén 
kétszobás villa verandával, szőlővel, 
gyümölcsössel.

Továbbá kisebb-nagyobb házak 
beköltözéssel és tőkebefektetésre 
igen alkalmas emeletes házak eladók

Szőlők:
845 négyszögöl az Ujkertben, tíz 

és tizenöt holdas szőlők a városi ha­
tárban.

Üzlethelyiségek és átadó üzletek: 
A város minden részén.
Iroda; Debrecen, Széchényi-utca 55.
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Jelentkezni kell 
a hordároknak.

Debrecen sz. kir. város elöljárósága 
mint I fokú inarhatóság felhívja 
Debrecen város területén hordár és 
targoncás ipart folyitMó egyéneket, 
hogy tekintet nélkül arra, hogy ipa­
rukat. mikor nyerték, iparuk rende­
zése. iparjogositvánnyal való ellátás 
és számozásuk rendezése végett a vá­
rosi elöljáróság, Kossuth-utca 20-, föld 
szint 40. sz helyiségében f. hó 20-án 
feltétlenül jelenjenek meg.

Debrecen, 1923. febr. 16.
Bostás István s. k.

.városi elöljáróság vezetője.
’J ‘-------------

Színház.
Csokoaai-szinhás.

Heti műsor.
Vasárnap délután: Három a tánc.
Vasárnap este: Szókimondó asz- 

szonyság. .
Hétfőn: Szókimondó asszonyság A) 

bérletben. , ,,
Kedden: Dollái- királynő, operett. 

Bérletszünet. v ,
Szerdán: Dollár királynő B) bérlet.
Csütörtökön: Dollár királynő C) 

bérletben. _  , , , ,
Pénteken: Dollár királynő D) bérlet. 
Szombaton este: A mi falunk. Nép- 
Szombaton délután Három 

színmű, huszonnegyedszer, 
szünetben.

Vasárnap délután: Az a 
kéményseprő.

Vasárnap este: Hamburgi 
asszony.

Fekete gyémántok uj felvétel, Jó­
kai legszebb regénye, egyszerre ját­
szók Uránia, Omrria.

Vígszínházban utoljára Uj embe­
rek. Clande Farrere világhírű re­
génye 7 felvonásban. — Hétfőn Pil­
langó kisasszony Puccini operája 
Nary Pickforddal. Bnrlewzk „ő" nrinS 
boy.

kiára Kimball Young a nagyhírű 
amerikai színésznő játsza a főszere­
pet a Zátony cimü 6 felvonásos ame­
rikai drámában, hétfőn mutatja be 
az Apolló.

Uránia: Theadora, Bizánc császár­
nője, pazar felvételek, óriási tömeg 
házban.

Jön! Sámson és Delila legmonu­
ment álisabb film, egyszerre játszók 
Uránia, Vígszínház.

Jön! Ha megiujják a trombitát.

Szókimondó asszonyság .
Mariskával ma és holnap! A mai elő­
adásra már csak előjegyzett jegyek 
vannak! Holnapra jegyalovét. -- 
-Kedden Voifli Ilona, Tímár Ha és 
*<ovát,s retussal Doilárkixalyno, Fali 
iperettjének neprize.

A mi falunk énekes és táncos nép 
ízinmü kerül színre szombaton este 
i Csokonai színházban. A darabban 
előforduló Körmagyart és kucsmás 
•áncjátékot a színtársulat tagjai, 
big a második felvonásban előfor­
duló aratótáncot huszonnégy uri fin 
's leány fogja táncolni, akiket, erre 
íz alkalomra éSzepessy táncmester 
anitott be. A birónét most Kovacs 
Perus fogja játszani, aki már eddig 
s többször tett bizonyságot arról, 
yen kitűnő ő népszínmű szerepek - 
jen is. Nemcsak a nagyközönség, de 
i színház tagjai is fokozott érdeklő­
léssel néznek Csalán Jutka, a vo?.'- 
lény után áhítozó vén leány uj sze- 
nélyesitőjének alakítása elé. Most 
(*sz csők ipjíizsn oly 311 ez a szerep, 
milyennek a darab szerzője megal- 
otta, mert az ország legkitűnőbb 
mniikája: Halasíné játsza. A nép- 
ziiiinüben. amely szombaton este 
érlotszünetben kerül színre külön- 
en még nagyobb szerepet 
ók: Halasi Mariska.
■iikái s Julia, László Gyula, 
yi Tibor. Szigeti Jenő.
inndi. Hóiké József. Virágháty. A 
ii falunk szombati előadása lesz en 
rk n n'ndig tnlt házak előtt le.íát- 
rott népszínműnek a huszuszonne- 
vodili előadása.
Jön! Fekete gyémántok!
Hótföu Calllornlai vérebek. 5, 7 és 
órakor.
Jön; Jókai M. Fekete gyémántok, 

a^flnk!
Jöv! Ha meglátják a trombitát.
Owiata morgó: Pétiteken, szomba- 
,n , balál báljai, különös ''történőt 
•„v.H.iuáia* Vasárnap 1 napig: a 
i.rke CorUngton. iiinurjkni színmű

Aladt» 0» a cModalánip«, bűbájos 
,.'1 t.ö-’Avet Mind«:.ki h CalHor- 

n| l etten, ked-
hí QViMrM’Hn á. 7 9-kor,

iátsza- 
Csaprt Mária, 

Kubi- 
Markovits

„NAPSUGÁR“ 
VAGYON MENTŐ 

HÉP-ÜRVERÉ5E.
Debrecen, Piac-utca 10. sí. 
Kiállítás (díjtalanul) február 17—1«. 
Árverés február 10-én d. u. 3-kor. 
Árverésre kerülnek kiváló magyar mes­
terek olajképei, aquarelejél, gra­

fikai müvet

Vas árnap
3 órás előadások!

QH. MOBUSE
I. rész. A modarn Sven gall 10 felv-
II. rész: A POKOL. 9 felvonás-

Előadások: 5 és 8 órakor. 
Vasárnap: 3,6 és 9 órakor.

Országos Mezőgazdasági 
Kamara megalakulása.

Vasárnap délelőtt lesz Budapesten, 
t oo .á, nagytermé­
ben az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara alakuló ülése. Az Országos 
Mezőgazdasági Kamara, mely , azöt

t.-c. 
mező-

maca alakuló ülése.

kerületi kamara küldődéiből 
kul. betetőzése az 1B2O:XVI1I. 
alapján létesült uj törvényes 
gazdasági érdekképviseletnek.

Az Országos Me,zőgazdasági Kama­
ra elnökéül, amin értesülünk dr. gr. 

Almássy Imre birtokosi választják, 
meg. A iTszántuli Mezőgazdasági 

Kamarának dicsősége, hogy elnke 
egyúttal országos kamarai cinok is 
lesz. Almásy Imre gróf az ország leg­
kiválóbb gazdáinak egyike közbe- 
csülést sezrzett. gazdatársadalmi koz 
tevékenységével mint a szolnokme- 
gyei gazdasági egyesületnek 25 év 
óta elnöke, és szxmos gazdaszervezet 
vezéregyénisége. , .

Az Országos Mezogazdasagi Kama­
rába a debreceni kamara 15 gwlat 
delegált tagul, beosztva a kerület 
minden részéből. iA debreceni gaz­

dák közül Vsáry József választatott

Az alakuló gyűlésen a kamara.t 
dr Czeglédy Mihály alelnök és dr. 
Rácz Lajos kamarai igazgató képvi­
selik.

Pénzesemborek! Házvevők!
Ne sajnálják a fáradtságot! Ne 
sajnálják az időt! Siessenek rög­
tön megtekinteni azt a hatalmas 
bérházat, amely hirtelen közbe­
jött okok miatt most minden el­

fogadható árért megkapható.
Rögtön beköltözhető 3 szobás 

modern utcai szép lakással!
A Hatvan-utcai kisállomáshoz pár perc­
nyire lévő Tócóskortben, a legelső ut­
cában Szondi-atoa 6. sz. bérház! 
68 méter hosszú, kitűnő karban tartott, 
elsőrendű csertégla épület, cseréptetővel 
fedve, 10 rendbeli bérlakással, 3 udvar­
ral. — A mai viszonyokhoz arányitva 

potom árért megkapható.
Menjenek ki rögtön, a kadjanak meg 
azonnal az óit lakó tulajdonossal és 
csak azután jöjjenek be a vételi jog­
ügylet megkötése végett a Nagy Lajos 
ingatlanforgalmi irodához, Veres-utca 9.

A városból elVöttöiomi Háza­
mat eladom! Egyedül lakhat! 
Nagy telek! Istálló! Hizlaló! 
Konyhakert! GvflmöJcsfák? Fel­
séges levegő I Alkalmi vétel! 
Jó karban tartott Opűlet, cseréptetővel 
fedve. Két szoba, hattalmas nagy kony­
hával és speizza). Beépített sparherd. 
Sütőkemence, fáskarpara. Istálló, téglá­
ból építve, cseréppel fedve, 6 darab 
jószág részére. Letéj,lázott hizlaló száz 
darab sertésre. 3 beton fürdővel, kis 
kézimagtárral. Stukatwros, padlós szoba 
görfüggönyökkel. Kút. Virágoskert, füle- 
gória, konyhákért szrép fiatal termő 

gyümölcsfák.kal.
Ára: 1 millió 800 ozer korena.
A Homokkert végében, a sertésvásár 

közvetlen közekében,
BERTA-ÜTGA 9. SZÁM ALATT 
van ez az ingatlan. A Homokkert főut­
cája, a Szabii Kálmán-utca egyenesen 
nekimegy a Berta-utcánalr. A Berta-utea 
a Budai Ézsaiás-utca 49--51. sz. házak 
mellett nyílik be, de egyenesen neki­
megy a sertésvásártér melle'ti Galamb­
utca is. A sertésvásártéri villamos meg­

állóhoz 4—5 percnyire van.
Ezen ingatlan felett is a NAGY LAJOS 
ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, egye 
dűl csak ott köthető meg a vétel, ott 
teendő le a foglaló is. Iroda: Vcras-u 9.

A földmivelésügyi miniszter elren­
delte a haszonállatok összeírását. A 
földmivelésügyi miniszter rendeletét ; 
küldött a városi tanácshoz, hogy mint 
minden évben, úgy ebben is fogana­
tosítani kell a haszonállatok össze- , 
Írását. Az összeírás elvégzésével a 
tanács a gazdasági ügyosztályt bízta | 
meg. Az összeírást rövidesen meg­
kezdik és a miniszter utasítása sze­
rint a legszigorúbban eszközük még 
a hortobágyi kihajtás előtt.

Juhtartó gazdák gyűlése. A Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamara es 
a Debreceni Juhtartó Gazdák Egye- ; 
sülete együttesen meghívják a Juh- j 
tartó Gazdák Egyesületének ősz- 
s-ze-s tagjait 19-é, hétfőn délelőtt 10 i 
órakor a kamara hivatalában (l iac- | 
trccji 9. I- em.) tartandó értekezletre , 
amely a hortobágyi juhtermelésnek 
saiigjnin »'rtékesitése fölött, lesz hi- , 
\sű>tt. i.áiKvalni és határozni. Ez al­
kalommal az oly juhtartó gazdák is, • 
kik tnég nem tagjai a . juhtartók 
egyesületének, szívesen láttatnak.

Elaíö tem8sz6lia I
a Sámson melletti Nyeste-kertben, éppen a „Tamási­
puszta" vasúti állomásnál. (Hajdnsámson—Nyírbátori 
vonalon) Pilbát-féle szöllő, a kertségi csősz, Farkas bácsi 

megmutatja az érdeklődőknek, hogy melyik az-
Kltünő karban tartott, nagyon Jó termő go- 
hér, erdei, rlzling és vegyes borszöilő. Nem 
hiányos, teljesen felkarózva, igen szép gyü­

mölcsössel. Van rajta egy kunyhó.
Ezen szöllő felett Is a NAGY LAJOS in­
gatlanforgalmi Iroda rendelkezik, —• egyedüi 
csak ott köthető meg a vételi ügylet, ott 

teendő le a foglaló’

Iroda s Veres-utca 9« szám

igen jómenetelü .í
Ne sajnálja az Időt 

rögtör
Miután ezen in gáti
galmi iroda rét

meg

Iroda: T

Zí óra alatt beköltözhet, 
ha megveszi a Márton Kálmán-utca 10. számú 
házat, amelyet elköltözés miatt most jutányos 
árért megkaphat. — Vannak a házban üzle­
tek is! — Minden át lesz adva a vevőnek, 
egyedül használhatja az egész házat és az 

üzleteket!
A Márton Kálmán-utca a vagongyárral sréhen szemben 
van. Kifele menve a vámospércsi köves országút balol- 
dalán. — Nagyon jó karban tartott 12 éves épülőt, cse­
réptetővel fedve. Van rajta két üzlethelyiség. Az egyik 

háztulajdonos kerékgyártó műhelye, a másik pedig egy 
izlet szobával. Nagyon szép termő gyümölcsfák.
Ne sajnálja a firadtságot! Tekintse meg. 

.kinek lakásra van szüksége!
adása felett is a Nagy Lajos ingatlanfor- 
ezik, így egyedül és kizárólag csak ott köthető 
I, ott teendő 1c a vételt foglaló is.

3S«utca 9. szám alatt«
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Pénztárhoz
hosszabb gyakorlattal rendelkező 

kisasszony'
azonnali belépésre

jelentkezzen.
H»?adtl« Áruház, Piac utoa 4»

Venyige- 1ÍK 
kerti fűrészek
(a Kossuth-zzobrorral «zömben) 

Bészler és Mvií JÄS.

8ladó vendéglő 
hizlaldával, beköltözhető lakással, a 
hizlaló 200 darab sertésre, átvehető.

Értekezni:
Sziv-utoza 18. szám alatt.

JCovács és kőfaragó 
tanulókat 
fizetéssel felvesz: 
Egyetem Építkezés, Nagyerdőn.

Levelezés
Harmincöt fives ön­

álló iparos Ismeretség 
hiányában ez, utón nő­
sülne- Igényem: hozzám 
illő leány, megfelelő 
mühelyhelyidég és la­
kás. Teljes című leve­
let ,&>" jeligére a ki­
adóba kérelí. 2855

Fiatal uri asszony ko- 
rekt. uriem’oer ismeret­
ségét keretű. Leveleket 
„Hálás leszek" jeligére 
kérek a kiadóba. 2756

Jogvégziítt, jó megje­
lenésű előkelő állású 
tisztviselőhöz vagy vi­
déki földbirtokoshoz ke 
resztény, .nagyven éves­
hez férjhez mennék, be­
rendezett lakás, kelen­
gye és vagyooiom. után 
egymillió évi jövede­
lemmel. Jelige .Nemes' 
.‘kiadóhivatalban, szeré­
nyebb állásúak és köz­
vetítők kizárva. Uri ti­
toktartás. 2801

Ajánlat * eu
Intelligens jó megje­

lenésű megbízhatóságát 
Igazoló fiatalember ál­
lást kaphat. Cím a ki­
adóban 1761

Elcserélném 1 utcai 
szoba konyhái lakáso­
mat hasonlóval. AnaJfi 
utca 2Í> 2817

Szoba, konyhát elcse­
rélek Maröthy 6 3062

Butorooxtt w.oba •— 
azou-naira kádó. Cim a 
kiadóhjwtía/b«ri. 1'828

Eakásbar^iadezóst, 
kézimunkák 
ás budapesti 

Pf-vw-UsolMTi hölgyek 
■t»t. Hatvau
■ ne* 57. 't'omdok d u. 
4 - 5 1«. 2775

Tengert rrtetnag! — 
Kredel’ <dc«u’l főherce­
gé uríwtaion. uemesitett 
iűO <uzpea tengerijének 

ön lUántermés®. 
-Tovább» Mmuthner te- 
'bér maaeo’v csemege 
’ tengeri eteó évi u tán tér 
ii’óse. bolti «raknál jó­
val olcsóbban beszeréz- 
'ne’.ő. iks ruennyieégbeii 
íf. kelti baaenálet.'a. — 
BrigoS l-ásalónál Vcrbö- 
ci utca 3. 2805

Bocikay kertben na­
gyobb seolb művelteié­
re kk'cbb részletekben, 
is fele haszonra kiadó. 
Jövőbbet Darvasnál — 
Bika bérli ár.. 2803 

E07 szoba, konyha — 
sycizból álló lakásomat 
ftJcserólnxSm hasonlóval 
Vargákért, K Tóth u. 
12 2759

WArmdert lekc'-om 
«IrjttirMmri terelt ’lírás 
*4.1,' pM*>. •*nrr *wtnó- 
ewfczstl tn*r«<rv •»•**. 
O» A ttwhiWu Oé3

Fehérnemű gyermek 
ruha és javításhoz varr 
ni házhoz ajánlkozom. 
Wilhelmné, Vígkedvű 
40. 2999

Fiatal házaspár, ki a 
gazdálkodásnak minden 
ágában jártas, gazdál­
kodónak vagy vincel­
lérnek kommencióra 

ajánlkozik. Csapókért, 
Mikes Kelemen utca 29.

2995
Mosást, vasalást, la­

kásomon vallaok. Két 
fiatal embernek kosztot 
adok, Egyháztér 17. sz. 
házmester: 2968

Utcai bútorozott szo­
ba. intelligens uri em­
bernek kiadó. Cím a 
kiadóban. 2960

5 q szenet és 3 q fát 
; adok egy szoba, kony- 
| hás lakásért. Csillag ut 
1 ca 74. 2959
' Utcai bútorozott szo- 
. ba kiadó. Cím a kiadó­

hivatalban. 2929
I Cserélnék 3 véka bük 

könyös zabot ugyan­
annyi tavasz rozsért — 

, Homokként. Szabó Kál- 
’ máp u. 2. Gere- 2925

Német kisasszony ke- 
• resztény családhoz egy 
I gyermek mellé ajánl- 
i kozik- Leveleket „In- 
i telligens 6540" jeligére 

a kiadóba. 2911
Kerekek, uj szekerek 

raktárén, rendeléseket 
javításokat gyorsan ol­
csón és pontosan esz­
közlök steiner Béla, ke­
rékgyártó, Csokonai ut- 

| ea 1. 2912
! Fehérnemű hímzést 
' és fehér hímzéseket el­

vállalok Szent Anna ut 
cá 30. II. ajtó. 2800

i Porosz szénért hasá­
bos vagy aprított, fát

■ álcserélek. Baltiba fa- 
I telep, Ispotály 3-b. 2816 
I Legerősebb szapan- 
' főző szóda ..Marosujvá- 
| ri , 1 klg. vöröshagyma 

56 Fi. 1 drb. szobaseprü
1 18 K. 1 kgr. szilva 280 

kapható Glück. Péterfla 
I utca 76. Ugyanott jó 

minőségű bort, kisebb

Retikülök, aktatás­
kák, levéltárcák, olcsón 
kaphatók Szentpétery 
nél, Széchenyi-utca 8. 
Leányok felvétetnek.

2739
Egy harminc éves 

asszony ajánlkozik —■ 
gazdasszonynak tanyá- 
ar, kai mindenféle gaz­
daságban és majorság­
ban jártas. Ertekebni 
Bercsényi utca 4. szám 

2829 
Ajánlkozik egy ma­

gános dó egy 12 éves 
áávaj házmesternek. — 
Értekezni lehet Royal- 
ba, a portásnál. Peku- 
nárné. 2844

Kiadó Schultz üzleti 
helyiség, berendezéssel 
együtt azonnal, Szent 
Anna 6. 2902

Felsbe föld kiadó — 
Diószegi ut 171. Kegyes 
tanyán. 2893

Felesbe kiadó három 
hold szőllő, gyümölcsös 
sei, veteményessel, in­
gyen lakással, Rákóczi 
utca 2. 2894

Elcserélném két szo­
ba- konyha, speizos ma 
gáu lakásomat gazdál­
kodásra alkalmas nagy 
udvarral, egy évig lak­
bér nélkül, két nagy 
szoba, konyhás lakás­
éit. kertben fis. Érte­

kezni Szilágyinál, Jó­
kai utca 30. 2884

Elcserélném egy szo­
ba. koryb-i, fáskamará- 
ból álló lakásomat ha­
sonlóval. Árpádtól* kö­
zelében Veres útra. 21. 
szám. Horváth László.

5 ezer koronát adok 
annak aki egy rendes 
házmester! álláshoz jut 
tat. Cím a kiadóban. — 

3010 
Parisból most érke­

zett francia, ur nyelv­
ás társalgási órákat ad. 
Lehetőleg olyanok je- 
lentkrisésétj kéri, akik 

a nyelve* már némileg 
ismerik. Értekezni le­
het 10—4-ig a dohány­
beváltó hivatalban Mr. 
Gabuteau. 3050

, tételt keresek megvé­
telre 2910
Kűlönbejáratu búto­

rozott szoba, előszoba, 
f ű rd 6 szó b a használat-

■ tel első márciusra ki- 
I adó Csapó utca 59. sz.

2892
Elcserélném modern 

egy szoba, konyha. - 
speizból álló lakásomat 
egyszerűbbel is. Kos­
suth templom környé­
kén. Cim a kiadóban.

2921
Műhelynek vagy rak- 

' tjinak alkralmas helyi­
ség, a 'áors központján 

; kiadó. Józsel kii. her- 
t cég utca. 7. 2889

Feles malcot elválla- 
| lók 4 vagy 5 darab 6, 

ívagy 7 hónapost, a Bo­
rzai' telep, Dévai utca 
20. szám, vágóhidfelé

Dívány, lieneser ké­
szen kapható Nagy An­
tal kárpitosnál, Arany 

. János utca 38. Atdolgo- 
I zásokat jutányosán vál 
I lalok. 2863
' Hímzést és gomblyuk 

varrást fehérneműre ju
1 fányosan készi’ Szappa 
I nos utca 9. 2854
1 Elcserélném szoba, 
I konyha;, fáskamara.

kér;, jószágtariás meg- 
' engedve. Töréskort

László u. 16. sz. Vavrek
2876 

i Elcserélek egy ud- 
varranyiló szobát egy

■ kis szoba, konyhává.!, 
vacv ahhoz hasonlóval 
Teleki 48 I. ajtó. 2883

Középkora házaspár
■ házmt-sternok házi mim 

káéit lakásért, ajánlko­
zik Rákóczi utca 24-b.

2856 van. 2917

Földet lakással Nagy 
erdőnél olcsón bérelhet 
szól 1 ötéiepi>o. Kertész­
nek melegagy, járgá- 
nyos kút lakással, trá- 
gyás fekete homok- — 
Ócska vas. cinizettpléb, 
faoszlop eladó. Csapó 
utca 19. 2922

Vállalok teljosaa uj 
ruhákat, átalakítást — 
blúz es pongyola var­
rást a lehetőleg legfutá 
nyosabb árban Peter fia 
37. keresztépületben. — 

2997
Részesmüvelésre ki­

adó egy holdas hortá- 
szeti telep a siketné- 
mák intézetében. 2924

Kiadó váaos alatt, vil­
lamos megállótól 3 
percnyire 3 és fél hold 
tanyás fekete jó szántó 
föld, lakás, istálló, ser­
téséi. kőkút, felkeritett 
udvadral, gyümölcsös­
sel és 1 hold termésben 
lévő lucernával, termé­
szetbeni ellátmányért 
Konyhakertészetre ki­
válóan alkalmas. Kau­
cióképes bérlők jelent­
kezhetnek — Gazdák 
Bankja. Kossuth 17. sz.

3026
Titkár helyettes kellő 

szakképzettséggel és 
egy ügyes üzletszerző 
tisztviselő megfelelő ja­
vadalmazással azonnali 
alkalmazást nyer a 
Hungária iBztosi’ó it­
teni vezérügynökségé­
nél (Piac u. 38.) 2ü39

Elcserélném Bihar- 
Dcrecskén lévő 2 szoba, 
konyha, speiz egséz ud­
vari al debreceni egy 
szoba, konyháért, Ho­
mokkert, Hegyi Mi­
hály né u. 34. sz. 2958

Irodába képzettebb, 
gyakorlott, rendszerető 
női munkaerő alkalma­
zást talál: Tímár u. 11.

' 2935
Bánkon 20 hold föld 

kiadó tíz hold vetéssel. 
Ev>ekezni lehet Bánk 

89. Boros Andrásnál. — 
2956

Egy sozba, konyha, 
speiz, villanyvilágitás- 
sud ugyanolyanért elcse 
vélendő gvermektelen- 
nel. Vígkedvű Mihály 
utca 51. ajtó 2. 2923

Időnként bent tartóz­
kodó földbirtokos vagy 
gazdálkodónak elegáns 
szoba kiadó természet­
beni fizetésért. Cim a 
kiadóban. 2963

Elcserélem Rákóczid 
utcához köze) modern 
tágas, villanyvilágitásn 
u'cai szoba, egy' udvari 
szoba, konyha és mel­
lékhelyiségekből álló la 

I kasomat kis családu- 
I nak csendes utcában 1« 
í vő ?, szoba és mellék­

helyiségekből álló laká­
sáért. Cim a kiadóban.

2933
Feszmérők, delejgyuj 

lök. orvosi vjllamos ké 
| szülékeket gyárt javít 

vesz, elad, cserél. Vil­
lamos szerelési anya­
gok és izzó lámpák a 
legolcsóbb napi árban 

; f öldvárinál. Debreceni 
E1 só Elektrotechnikai 

gyár Debrecen, Széche­
nyi utca 55. Telefon 
168 szám. Tanuló fel­
vétetik.

Horgolt és kötött jum 
perek, ruhák készülnek 
valamint K 4000-től ál- 

' landó raktáron kész 
jumperek. Péterfia 52. 
■•zám alatt- 1741

Kőszén elsőrendű dn- 
i re bős, telepen vagy 
■ házhoz száli.tva legoí- 
) esőbb napi áron besze- 
I rexbet/i .Hadházi ut 16.

szám, az Arp’ÜHéni pap 
lak mellett.. Telefon 
11-35. 2683

Varróloányok feR.Á. 
tetnek Bardócz no: sza, 
bó, Arany János u.

2Tq
Elcserélném a , g.,. 

híd és vagungyar köze­
lében levő szoba, kony­
ha, speiz mellékhelyiség 
és kei tbcll álló lakásom 
sertés és baromfi tar­
tás megvan engedve az 
udvarban magam ]a, 
kom. A piac közelében, 
hasonló vagy két szo­
báiért. Cim a kiadóban 

3052
Elcerélném egy szo­

bás pince lakásom ._ 
ugyan olyannal Lorátfy 
utca <1)>|j fftlbbaJd 
pince lakás, első ajíó.

3065
Átvehető a, város köz 

pontjában egy több 
részből álló udvari he­
lyiség. mely gyári vál­
lalat, irodájának, bank­
nak vagy varrodának 
igen alkalmas. Cim. a 
kjiadóbany ;wjil 

33 magyar hold kitér 
fedésű ingatlan azonnal 
haszonbérbe adandó. — 
Feltételeket közli dr. 
Gergely Jenő ügyved 
Debrecen, Kossuth utca 
3. szám. 3072

Világos kií pince la­
kást adok fizetéssel ta­
karítónőnek azonnal -• 
Széchenyi 18. 3075

Fémipari Iskolát vég­
zett intelligens flatáj 
ember, jó menetelő fém 
ipari vállalathoz egy 
miliő koronával betár­
sulna. Leveleket címmel 
ellátva. „Erdélyi" jeli, 
gére a kiadóba kér. —

■ 3043
Egy szoba, konyha -4 

kamara bútorral átadó 
esetleg szoba, konyha 
berndezés Jeladói, egy* 
ben, vagy darabonként 
Kölesei utca 6. 3047

Bútorozott utcai szo­
ba, két személy részere 
koszttal együtt kiadó. 
Nyi! utca 14. 3048

Sestakert 3 nyilas sző 
lömet felesbe kiadom. 
Értekezhetni Csapó ut­
ca 60. 3035

2 hold 910 négyszögöl 
föld kiadó Hatvan ut­
cai sorompóval szem­
ben. Kishegyest utón 
kertészetnek, lucernás 
nak. bármilyen lerako­
dó raktárnak alkalmas 
Csapó u. 84- 3033

Raktárnoki és kül- 
tisztviselői teendőkre 
fiatal tisztviselő alkal­
mazást nyer. Vasbutor- 
gyár. 2941

Építkezéseket, javít á- 
sokat, tervezéseket- ol­
csón vállal Juhász, Nyíl 
utca 116. 3067

ársulnék oly egyén­
nel. akinek 1.000.000 — 
(egymillió) kor tőkéj« 
van női sazlon tovább 
föl yfaitá sara- A járdáto­
kat kéméin hétfőn esti?' 
beadni női szalon jeli­
gére a ikadóba. 306S1

Hencserek, díványok 
söberágy, afrik, matra­
cok készeini kaphatók. 
Debrecenszky, kárpitot? 
nál Halköz 8. 30711

i Házveztönönek ajánl" 
kozik magános nő vi­
dékre vagy helyben mifi 

I gáncs úrhoz. Arany Já- 
' nos utca 5. negyedik 

ajtó. 30111
’•’.»♦orozott szoba «I 

Ifttka közelében szép tá4 
yas, kényelmesen bérért 
dezve március elsejéié 

■ kiadó. Kiadóhivatal ’j 
i címet megmondja 3016 
I Kiadó bútorozott szo­

ba egy-két szolid m'1'. 
nőnek. Ruhák otedókj 
Csapó 53 leghátul. Ér 
fékezni reggel, üélbej

Takaréktűzhely, lor- 
nyos. nagy erős és szép 
kivitelben, kétsútős, viz 
melegítővel, nagyobb 
uri \agy gazdálkodó 
házhoz alkalmas. Egy- 
sűtős asztaltüzhelyek 
raktáron, megrendelés­
re barmilyet készítek. 
Lakatos tanulónak flut 
felveszek. Kandia 15.

3083
Filő* munkát megbíz 

ható helyekre kiadnék, 
Simoníiy 32. (földszint 
jobbra , 3032 ■

Hallatlan olcsón meg 
kaphatja vasútvonal 
mentén a Károly F. Jó­
zsef ut 21. szám alatt 
levő tüzifatelepet 300 
négyszögöl, körül van , 
kerítve, rajta 4 lóra ’ 
istálló és iroda. 10 éves 
szerződéssal.i A követ­
kező felszerelések át­
mennek a vevő tulajdo 
nába: Egy erős fédares 
stráfkocsi, 4 drb. tarta­
lékkerékkel, 40 páros­
méter iparvágánysin, | 
rajta egy tolókocsival. 
Egy tolókocsi alkatré­
szek. Egy 120 mazsa vá­
gott fát befogadó záros 
hosszú féleresz. Egy 
íróasztal, egy szék és 
más apróságok. Tele- i 
fon és villany beszerel- J 
ve. Ara mindezeknek 
320 ezer korona. Cim 
Erdődv, Veselényi tér 
2. ?942

Uj magyar vendéglős­
nél Mester utca 13. sz. 
elsőrendű minőségű faj 
borok jutányos árban 
ban kaphatók. 2931

Csinosan bútorozott 
szoba, koszttal kiadó. 
Egymalom 5. sz. 2944

Szoptatós dadának 
ajánlkozom helyben — 
vagy közeli vidékre — 
Cím a kiadóban.' 2945

Lakást adok gyér- i 
mektelen tisztességes ■ 
házaspárnak, takarítás, 
mosás és vasalásért. — 
Cim a kiadóban. 2943

Jegyző özvetrva, ki a 
háztartás minden ágá­
ban jártas, a finom fő­
zést, érti, önálló háztar­
tás vezetésére ajánlko­
zik rkath. plébániára, 
vagy magános földbir- ■ 
tokos úrhoz. Helyben, , 
vagy vidékre. Cim a ki­
adóban 8012

Kfadő csinosan bú­
torozott szoba. 1 vagy 
két férfi részére. Libá­
kért utca. 9. 3080

Kereskedők és iparo­
soknak mérlegképes — 
könyvelő mérsékelt ár­
ban órákat könyvel — 
Telefon 1056. 2980

Lakást cserélek ház­
felügyelővel. Teleki 3.

2859
Kiadó a várostól 6 ki­

lométerre 17 hold Sima 
homok szántó tanyás 
földbirtok gazdasági 

épületekkel. 2 szobás 
lakás. Ifi lóra istálló, 
jóvizü kőkút, sertésól, 

1 hold körülkerített 
szőllő és 7 hold rozs- 
veDéssel.i Hozzá, tarto­

zik 17 hold knszáltatá- 
si és legeltetési jog a.z 
erdőben. A haszonbér 
természetbeni ellát­
mányban fizetendő. A 
birtok azonnal elfog­
lalható) Csakis vagyo­
nos vagy kaució képes 
béri ők jelen tk ezl i M nek 
Debrecni Gazdák Bank 
iánál, Kossuth utca 17.

3027
Két hold homok föld 

I bérbeadó acsádi útfélen 
1 Bővebbet Pacsirta 28.

2975
Kiadó ripő felsőrész 

. készítő műhely, hosz- 
; szabb időre. Cim a ki- 
i adóban. 2933
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Kérésiét
Sürgősen kereslek 

komplett háló bútort. 
Cim a kiadóban. 2797 

Egy szakácsnő és egy 
szobaleány kerestetik, 
egyetemi tanárhoz. Je­
lentkezés naponta d. u. 
3—4 a Bika szálloda 
WXA szoba. 2734 

Fiatal fiiszerkereskc- 
dö segéd állást keres, 
esetleg vidéken is. Cim 
A kiadóban. 2766 

Fehérnemű varró és 
tanulóleányok felvétet­
nek Goldstein Karoli­
nánál, Miklós u. 5. sz.

2845
Pintért háromszáz 

hátrányos hordónak ál 
talányban való me.gja- 
vitásához keres a gáz­
gyár. 112

Elveszett ridikül a 
nagyállomásnál 20 ezer 
korona magyar pénzzel 
és 150 dollár Chekkel, 
megtaláló a Chekket 
juttassa a rajta levő 
címre Bagamérba Bi­
har m. a 20 ezer koro­
nát jutalmul megtart­
hatja 2842

Házmesternek gyer­
mektelen házaspár fel­
vétetik délelőtt. Cim a 
kiadóban. 2888

Keresek asztalos mű­
helynek megfelelő he­
lyiséget. lehet, pince is, 
jól megfizetek. Cim a 
kiadóban. 2863

Munkás leányok fel­
vétetnek Papp Gyula 
gőzmosodába. Szalkai- 
utca 3. szám. 2861

Kifutó leányok felvé­
tetnek a Nizzába fize­
téssel. 2862

Vincellért (szakrná- 
nyost) keresek lakással 
4 hold szőlőbe, Péterfla 
21. hátul. 2878

Mindenes cselédet ke 
resek azonnali belépés­
re könyvvel Varga u. 
28. utcai lakás. 2881

Egy jó családból való 
flu cipész tanulónak fel 
vétetik Homokkert., Lá­
nyai utca 16. sz. 2880

Pénztárnoknö felvé­
tetik Kovács Gyula vas 
üzletében Piac, utca 17.

2875
Egy cipészsegéd fel­

vétetik József király 
herceg uca 53. Németi 

2901
Több cipészsegédeket 

felveszek, állandó mun­
kára. Csonka utca 11- 
Bánk. 2891

Szöllöt lakással, gyü­
mölcsössel haszonbér­
be keresek Sestakert — 
Porosz! ay ut 44. 2919

Zongorát vagy piani- 
nót bérbe keresek. — 
Ajánlatot ármegjelölés­
sel kérek a kiadóban.

2876
Urasági jó bioznyit- 

ványu, középkorú sza­
kácsnő kerestetik, dél­
ül ón 2—3, József ki­
rályi herceg utca 33. sz.

2909
Házat keresek 3—4 

szobás beköltözhető la­
kással. Lehet a város­
hoz közeli kcrtségben 
is, lehetőleg konyha­
kertiéi. — Kollégiumi 
számvevő. 2907

Csinos bútorozott szó 
t>át keresek külön1 be­
iéről fal a. főutcához 
közel, magasabb bért 
fizetek Cimet Thaisz 
papirüzletben kérem le­
adni. 2949

Kettős Sackekét mag 
»karó boronát kere- 
"'nk megvételre, hasz- 

11. de kifogástalan ál 
than Hortobágy ma 

m. 2964

Ujsóghézbasilö 
asszonyok 
fiMetneh 

a kiadóhivatalba
Magántőkét magas 

haszonrészre való kihe­
lyezésre keres teljes fe 
dezettel Debreceni In­
gatlanbank rt. Piac 64.

2962
Tanulóleányok és ta­

nulók felvétetnek Sala­
mander cipóüzlet-, Piac 
utca 22. 2915

Aranyat, ezüstöt, brii 
liánst, zálogcédulát — 
vesz. Meghívásra ház­
hoz is elmegy: Steiner 
Mihály, Hatvan-u. 2 ss 
I. emelet

Veszek használt bú­
torokat. madrácokat. dl 
vány okát, gyermekko­
csit, szőrt, afrikot min­
denkor, Széchenyi utca 
8. 100

Munkásleányok jó fi­
zetéssel illand,- munkára' 
azonnal felvétetnek. Teleki 
utca 100. 2747

14—16 érés flu ellá­
tással vagy fizetéssel ta 
nulónak felvétetik Konc 
kelmefestőnél. 2753

Megvételre keresek 
nagyobb mennyiségű 
szénát, lucernát, sazl- 
mát, bükkönyt. Aján­
latot. mintával kérem. 
Cim a kiadóban. 2777 

Megbízható ügyes — 
fiatal szolga azonnal 
felvétetik Kalapüzem. 
Piac 9. 109

Munkás leányok — 
azonnal felvétetik Hon 
véd utca 16. sz. 2822 

Hombárt, boroskor- 
dót, ócska abroncs va­
sat veszek. Báró Györfy 
hordógyár. Nap utca 4. 
Telefon 12-83. 2798

Ügyes, gyakorlattal 
biró gyors- és gcpirónő 
jó fizetéssel március 
1-re felvétetik Pyrca- 
mis R. T. ‘ Debrecen, 
Arany János u. 1. 2804 

Kosztosokat azonnal- 
ra felveszek ebéd és va 
csora 160 korona. Cim 
a kiadóban. 2807 

Mosó és vasalónő 
felvétetik Hatvan utca 
37. alatt. Ugyanott egy 
varrónő is kerestetik.

2823
Egy szobai, konybás 

lakást keresek, esetleg 
bútort megveszem. Cim 
a kiadóban. 2825 

Melyik magános idő­
sebb úrnő vagy család 
adna lakást, teljes ellá­
tást, 70 éves egészséges 
édes anyámnak. Cim 
Mester 15. füszerüzlet.

2809
Egy ügyes kiszolgáló 

leány, ki a díszítést 
érti, felvétetik Mimóza 
virágüzletbe. Kossutb-u 
11. 2849

Március 1-re keresek 
egy szoba, konyhás la­
kást bútorral vagy a 
nélkül Miklós utca 48. 
Esetleg házmesterscget' 
vállalom, gyermektelen 
házaspár. 2740

Pénzbeszedőt és egy­
házfit keres az evange- 

I likus egyház. (Miklós- 
utca.) 2824

i Árvaleányok szőnyeg 
szövéshez felvétetnek 

1 Hatvan u. 57. Jelentke- 
i zés délután 4—5 órakor 

2774
Német leány keresz­

tény családnál egy! 
gyermekhez felvétetik. 
Ajánlatot Kossuth u. 
73. 2819

Kocsis jó fizetéssel 
felvétetik Hadházi-utca 
5. szám. 115

Kifutó flu magas fi­
zetéssel felvétetik Szé­
chenyi utca 6. Hirlap- 
iroda. 2944

Hentes, mészáros üz­
lethez társat keresek —< 
ugyanott 5 millió koro­
na első táblázásra ke­
restetik Cim Piac utca 
56. szám az udvarban. 

2996 
Gépész társat keresek 

két-háromszázezer ko­
ronával, újkor 25 mm 
búza. Érdeklődni lehet 
Csapó u 24. Nagy An­
drás, Asztalos ur mű­
helyébe- 2943

Régi neccelt csipkét, 
betétet, függönyt, téri­
töt veszek. Jókai u. 5. 

3006 
Hivatalszolgát kere­

sünk március 1-éni be­
lépésre. írni, olvasni tu 
dó, kis családu egyének 
jelentkezeznek keresz­
tény biztositó főkiren­
deltségénél Piac utca 5. 
szám 3013

Elveszett f. hó 1Ö-, 
csütörtökön estle 4—6 
óra között a Piac-, 
Szent Anna. Kossuth és 
Csapó utca körül egy 
arany, rózsaszín korái 
fülbevaló. A becsületes 
megtaláló kéretik, hogy 
azt városház félemelet 
12. szám alatt szolgál­
tassa vissza, hol illő ju­
talomban részesül. 2972 

Elveszett egy hegedű 
felszereléssel az Arpád- 

' tértől a Szent Anna ut­
cáig, a megtaláló ju­
talomban részesül Cim 
a kiadóban. 2934 

Munkás fiuk leányok 
fölvétetnek Arany Já­
nos utca 15. a pincében 

2978 
Mühelyhelyiséget ke­

resek, lehet világos pin 
ce is. Cim a kiadóban.

2940 
Erős takarítónő -felvé 

telik közkórház, ideg­
klinika. 2938

Mindenes szakácsnő 
megbízható, dolgos, cse 
lédkönyvvel azonnalra 
kerestetik három tagú 
keresztény családhoz — 
három szobás lakásba 
Jó fizetés, rendes ellá­
tás. Bejárás nincs. Szív 
utca 12. Egyedi műszaki 
tanácsos. 2932

Házmester gyermek­
telen, udvar és egy szo­
ba takarításért felvé­
tetik Miklós 21. 2936

Egy ügyes kiszolgáló 
leány, ki fűszer szakma 
ba jártai felvétetik — 
Mandel, Egyháztér 15.

2940 
Főmolnár bútorozott 

szobát korcs azonnalin 
3 személy részére, rövid 
időre, esetleg konyha 
használattal Cim a ki­
adóban. 2930

Tüzőnő gyakorlat fel­
vétetik Vértesinél, Csa­
pó utca 21. 2944

Vasalónő és fehérne­
mű varrónő is kereste­
tik Pataky, Csapó utca 
19. keresztépületi iroda 

2946 
Pénztárkezelőnő 

azonnali belépésre fel­
vétetik Neumann Nán­
dor festéküzletében Csa 
pó utca 8. sz. 2943 

Teljes ellátást, vagy 
csak bútorozott szobát 
keres magános uri em­
ber, megkeresést vár 
Szigeti, Csapó utca 19. 
keresztépületben, Pata­
ky irodában. 2947 

Elveszett kölyök 3 
hónapos farkas, szuka 
kutyám, kérem jutalom 
ellenében Tímár u. 16. 
átadni. 2950

KERESEK 
megvételről 
m sqm

és egyéb

szönjegiM.
Ajánlatokat: „Legma­
gasabb ár“ jeligére 

a kiadóba.

Éjjeli őr felvétetik 
Boldogfalva u. 6. 114 1

iKszolgáló kisasszony 
kerestetik Jóst cukrász 
da, Kossuth u. 3068

Éneglö kanárit és 
házikós barométert meg 
vételre keresek Szent 
Anna 4. 3073

Kifutó leány vagy fiú 
felvétetik Szilágyi kézi 
munkaüzlet, Széchenyi 
utca 1. 3074

Március elsőre vágj 
tizenötre száraz dadát 
keres, ki ki a belső ház 
tartási cendőkben is 
segít. Magyar főjegyző 
Vámospércs. 3065

Gyöngyfyukokat, — 
nyulketrecet, kotlókat, 
keresek megvételre. Hí­
zó disznó eladó. István 
malmi portásnál. Tele­
fon 39 ’ 3064

özvegy uriasszony 
szerény háztartása ve­
zetésére jó bánásmódra 
reflektáló, középkorú 
nőt keres Boldogfalva 
utca 19. 3046

Megvételre keresünk 
jókarban lévő használ­
ható 500 kilós tizedes 
mérleget, Sziatek, — 
Kossuth 9. 3051

Bútorozott hónapos 
szoba kerestetik. Cim 
Ernst Miklós. — Nap 
gyógyszertár, Piac utca 
1. 3020

Üveg, porcellán1 al- 
pacca vagy ezüst kész­
letet keresek. Milleker, 
Piac uca 24. III. 7. 3019

Tiszességes mindenes 
asszonyt keres gyer­
mektelen uri pár Buda 
petre. Bővebbet Jókai 
utca 19. 3024

Fényképész tanuló fiú . 
vagy leány fizetéssel 
előnyös feltételekkel fel 
vétetik Berzéki műter­
mében Piac u. 38. 3028

Egymillió korona köl 
csont keresek egyévre 
házamra betábláztatom 
mely öt millió értékű, 
á kölcsönzött összegért 
havonta huszonötezer 
korona kamatot fizetek 
Cim a kiadóhivatalban 

3031 
Háztartás vezetésére 

egyszerű, komoly, tü­
relmes nőt keresek. — 
Károly Ferenc József 
ut 8. 3006

Elkóborolt egy kávé­
barna daxli kutya. Meg 
találó jutalomban rés^fl 
sül Nagy, Eötvös 85.

3011 
Gramofont veszek — 

rosszat is •— lemezekkel 
József kir. herceg u. 65. 
5. ajtó. 3001

Gyári munkásnők fel 
vétetnek, úgyszintén ta- 
noncokat fizetéssel szer 
ződtet a Vasbutorgyár.

2942
Ügyes kézileány és 

tanulóleány felvétetik 
Fodor Lily kalapszalon 
Piac u. 58. I. om. 3043

Perfekt gép és gyors- 
irónő állást változtatna 
Pénzintézetek, tekinté­
lyes vállalatok szives 
megkereséseit a kiadó­
ba kérem „Érettségi­
zett" jeligére 3(MQ

Szövéshez értő mun- 
káanők felvétetnek, — 
hibásan szótő törülkö­
zők eladók. Hatvan-u. 
28. 3078

Ügyes vizsgázott gép 
lakatos felvétetik Eme- 
rich Sámuel, Arany Já­
nos utca 37. 3044

Kérem hí <Vigkedvü- 
Mihály, Teleki, Haláp- 
utcai környéki háztu­
lajdonosokat, ki volna 
hajlandó egy kis utcai 
oldal szobát trafik üz­
letnek kiadni, jó bérért 
Címem Barna, ÍTimári 
utca 5„ szí. 3071»

Magánkölcsönt kere­
sek 800,000 koronától 
1.200,000-ig 20 százalék­
kamatot fizetek, gyári 
ingatlanra, első helyen 
betáblázva, lehetőleg 1 
és fél évre, félévenkénti 
lotörlesztve, ajánlkozó 
címét adja be e lap ki­
adóhivatalába „Magán- 
kölcsön“ jeligére. 2707

Veszek használt ben­
zin motorokat, gépal­
katrészeket, autó alkat 
részeket minden meny- 
nyiségben, készalkatré­
szeket raktáron tartok, 
bármilyen benzinmoto­
rokat javítok. Motor­
művik Arany János 30.

1586
Veszek ócska kony­

hákat. tűzhelyeket, ja­
vította!, olcsón adok — 
Arany János u. 30. la­
katos. 1587

Két jóbarát keres bú­
torozott szobát már­
cius 1-re. természetben 
is fizetünk. Cim a ki­
adóban 2705

Üzlethelyiséget kere­
sek raktárral és pincé­
vel. lehetőleg azonnal­
ra a központon. Érte­
kezhetni Klein. Vilmos 
festék, kereskedőnél, Fü 
vészkert ú. 22. sz. 3055

Kifutó flu azonnal 
felvééfiik Pénzes Rá­
kóczi- és Leány utca sa­
rok. 3056

Cipész cilinder gépet 
sima bőr varrógéppel 
cserélek, Pénzes Rákó- 
ci- és Leány utca sa­
rok. 3057

Aranyat, ezüstöt, ha­
mis fogakat a legmaga­
sabb árban vesz Braun 
M., Piac u. 31. 
gyógyszertár

a Kígyó 
melleit.

1873 
szépen 

állandó
Mosónő, ki 

mos felvétetik 
alkalmazásra Albert — 
Belvárosi vendéglősnél 
Városház utca. 3059

Eladás
Ha ingatlant eladni 

vagy venni akar, figyel 
mébe ajánljuk Máté 
Sándor nyug. m. kir. 

állampénztári tanácsos 
az Országos Földbirtok 
rendező Bíróság által 
engedélyezett ingatlan 
forgalmi irodáját Szé­
chenyi u. 55. 1757

Zöldfa-utca 11. szá­
mú háiz eladó. Értekez 
ni lehet Zöldfa-utca 7. 
szám alatt. 2661

Szőllőkaró, pagzuly- 
karó és pékeknek való 
vágott galyfa saját ter­
melésű nagyobb meny- 
nylségben jutányosán 
eladó. Megyesi, Péterfla 
83. 2519

3 és 161 lóarős gőz lo. 
komobilom, — német 
gyártmányú van eladó 
Vámospércs Újsor u. 
421. Kies József. 2685

Eladó olcsón nagyobb 
mennyiségű kerítésnek 
karónak való méteres 
fenyő léc és apró desz­
kák. Széchenyi ut 14.

2799

Tűzhely, asztali ée 
tornyos jutányosán el­
adó, Teleki utca 63. sz. 

U £768 
Kender kitt a ve nagyob 

mennyiségben eladó. Beth- 
]en-utca 47. 2661

A Sámsoni ut 11. 4ra> 
alatt jóforgalrhu 
szer és korlátlan 
mérései levő ház 
adó.

Hálók, ebédlők, 
ményfa, festett és 
denféle bútorokat „ 
olcsóbban Hausner, si- 
monffy utca 2-c. bér­
házi bútorüzletében sze 
rezhoti be. ‘>618 

Boldogkert, Ghilláhyi 
ut 3. ház nagytelekkel 
eladó. 1891

Apaffy utca 28. szá­
mú félemeletes bérház 
minden, elfogadható ár­
ért — vagyon megosz­
tás miatt — eladó. 
Nagy Lajos Irodába. 92 

Jókarban lévő házi 
bútor eladó. Magos ut­
ca 17. sz. 3070

Nyíl utca 74. sz. ház 
beköltözhető két szo­
bás lakással egymillió 
koronáért megkapható 
Nagy Lajos Irodájában

89 
Egy nagy sálon kon­

zul tükör eladó. Pia» 
utca 46. műterem, 283f> 

Réti széna, árpa ‘és 
zabszalina 150 mázsa 
eladó. Cím a kiadóhi- 
vatalb’n. 2813

Eladó sürgősen a 
sámsoni ut felén a 
Katt telep északkeleti 
sarkán a Cecilia telep 

i 1. számú ház s vétol- 
I nél beköltözhető, mely 
1 áll két rendbeli lakás, 

téglából, deszka mellék 
épületekkel, kút és be­
kerített kert, ára 90060 
kor., az az ur, aki ke­
vés eltéréssel kérte, jo­
jón el.

Egy {jókarban 
.varrógép eladó, 
utca 15. sz.

Eladó model'll 
minden elfogadható ár­
ért. minden kényelem­
mel ellátva, azonnal be 
költözhető szobákkal — 
mellékhelyiségekkel — 
Veres utca 5. 2782

Kis családi ház a. Ha­
lasi telepen, körülkerí­
tett gyümölcsös kerttel 

, bekolozhető. Sürgősen 
eladó Piac-u 44. sz- 
ügyvédi irodában. Ara 
.260.000 korona. 2851 

Eladó ház, nagy te- 
I lekkel. Kétmalom-utca 

, 14. 2850
I Egy hold hicernás- 
I nak vagy konyhakerté 

szetre alkalmas föld ju 
tányos áron eladó. Ér­
tekezni Galamb utca 
1. szám, vagy Cegléd 
utca 4. Hol egy jókar­
ban lévő jégszekrény 
is olcsón eladó. 2821

Frakk és smoking öl­
töny. egyszer használt 
eladó. Ehrenfeld szálló 
nál, Széchenyi utca 25.

2812
Szép, használt búto­

rok, háló, Íróasztal, sza 
Ion jutányos áron el­
adó. Széchenyi u. 6. sz.

2835 
üzletberendezés, To- 

ketére pácolt, 5 méte­
res, hajlított, púid és 

hozzá való pénztár el 
adó. Cim Kút u. 80. sz- 

2802 
Eladó keveset hasz­

nált nagy Singer varró 
gép. Elsőrendű Centnél 
bobin. Magos utca S. 
szám. 2781Í

Vályi Nagy Gusztáv 
utca 11. számú ház el­
adó. Értekezni Egylet­
kert utca 72. szám alatt 

2TOÖ

fa­
ltai­

éi - 
2621 
ka- 

min 
leg-

2810 
levő 

Pesti 
; 2794 

ház



DEBRECZENI ÚJSÁG 1023. február 18. (Vasárnap.;

oieg- 
Lajos 

94 
utca 112 

bir.tel^ 
belyszi-

elciaré- 
levő

fenyöfa

szőllőkaró, 
170—300 cmig bíírnniy 
raouüyiségbea kaphat1? 
a legolcsóbb napi Áron 

jíolczer fatelepén, 
Margit fürdő rnoileft

)’ elei’on 986. >

Gerltee egy pár házi, ' 
szelíd eladó. Leány ut- 
pa 1. sz 3058

flőgfOn beköltözhető, 
bájt»« k- családi ház 
Csapók értben Kuruc ut 
ca 11- sz; elköltözés mi- 
att ftotom árért 
kapható. Magi 
Irodában..

Eladó Kuruc, 
szi/rra thnyás 
jqíént&eini a 
UMi.

Eladó vagy
Jendő közponlzm 
modern házéri 12 ös fél 
magyar hold szántóföld 
MészBtiia utca 22.

Egy pianínó 
Cim a kiadóban..

Eludó keményfa 
háló háromajitós tükrös 
szekrény, dívány, 
csér, bicikli, öbb 
torok, Széchenyi 
SL

Ungvári telepen 
kát. , hóid szőljó, i^sare- 
pes. tégla, lakható épü­
lettel eladó. Cim a ki­
adóhivatalban. 3016

Zongora jó hangú, 
bécsi gyárljnáoiy eladó. 
Cim a kiadóban. 3041

Nagyobb mennyisá- 
líti széna és szalma el­
adó ThaJy Kálmán utea 
4 szara alatt 3037 

Fáy dűlőben 3 hold 
föld eladó. Nyomtató u. 
9. hátul emel at 3004 

Eladó egy szép erős 
asztal tűzhely, Apaífy 
157. 3005

Modern festett háló­
szoba. uj Singer varró­
gép összetolható, aszta! 
cselédágy. nagyon ol­
csón eladó Bercsényi a. 
46. 3003

Igiránfffv utca 14 szft 
mű ház eladó, vétel ese 
tán beköltözhető, lakó 
nine». Értekezni ugyan 
ott- 3008

Eladó kettő jókarban 
levő matt ágy. tornyoa 
Sinsanffy 57. 3390

Bolt beradezés eladó , 
füszerüzletre. de meg­
felel rőfös üzletnek fa 
Bárczv utca 3. Sária­
kért 3936

Valódi karisbadí ebéd 
service 6 snemély«’« el- , 
adó Ugyaaotl egy On­
tott vaskályha. Szent 
Anna u 1-. első enaetet.»»

Eladó 4-ee caéplógar- 
nitur teljea felazereléa 
6et Értek«®»! 
utca 73
‘Eladó ház, elköltö­

zés végett, szoba, kony­
ha. «patt, nyári konyha 
fáekamara. viltanyv'.lá- 
gliá»««l azonnal elfog- 
Jaihvté Caillag ut"» 54. 
iMm, 3629

Hjt'ienlenilók, meny, 
asszunvok figyelmébe, 
onarn kivitelű ebédlő és 
hálószoba bútor eladó. 
Nyomtató utca 5. 3017

Égv Jókarban levő ve 
tőgép minden elfogad­
ható árért eladó. József 
király herceg utca 75. 
arám. 3034

Eladó Nyíl utca 37. 
szám» sarok ház. Érte­
kezni a tulajdonossal.

2533
Egy kis Singer varró 

gép é» egy modern ki­
vitelű ciljnden gép Ma- 
róthy utca 41. szám 
alatt uicsón eladó. 3025 

Eladó Veres utca 17- 
szám«! ház. Értekezni 
Jókat ü. 19. 3023

Eladd nehéz igá.s ló. 
saarasám és szekér, 2 
uj MdUprée, ó és uj bor 
és egy áj szekér Kresz- 
nerioa. Md u. 8. 8066

Eladd MA átadva 4

2706 
eladó.

27.34 
fé'-

hon- 
bu- 

utca 
101

Széna és sás van el­
adó Vargákért, Kerti u. 

2942 
lebánta- 

haj eladó 
utca 33.

2973 
egy és 2 

kulcsos 
eladó. — 

3077 
kertben 

nemes 
egész

3. &z
Tímároknak 

ni vaJ'j cserfa 
Arany János

Lószerszám 
lovas niccel, 
ötig hasznait 
István-ut 43.

Az Ungvári
egy k h. szőlő 
gyümölcsfákkal 
épület van rajta, körül 
kerítve úgy az épület, 
mint a szőlő horgony­
át drórta). olcsó árért 
eladja P-auaky iroda, — 
Csapó-utca 19. kereszt- 
épület.

Eladó ház 
beköltözéssel 3 
konyha, kamara 
den elfogadható árért 
megkapható. Csapókért, 
Mikes Kelemen utca 15 
szám a villamos meg­
állónál. 3040

Takarmányrépa el­
adó a gazdasági népis­
kolánál, Mikepércsi ut 
10. Telafan 364. 3045

Eladó áUó gőzkazán, 
hat légkórös tengeri 
daráló járgány vagy 
gép hajtásra, gramofon 
lemezekkel Erzsébet ut 
52. 3039

Eladó jóhaugu hege­
dű. tölcsér« gramofon 
lemeszel é» egy n/heri- 
kai Fttofon szekrényes. 
Szív utc* 17. «Kára 3038 

Eladó vegy elesaré- 
lendő Vígkedvű Mihály 
6L s. ház földdel vagy 
szól övei «aarmsl .1'ad­
va. M5Í1

Jó karban lévő ebédlő 
í és kfiuyszakrények, Sza 

tea tükör eladó. Megte­
kinthető délutánonként 
S—6 között Vígkedvű 
Mihály 11. 3054

Eladók komót, dí­
vány, függőlámpa, fo­
telek, Ferenc. József öl­
töny és egy kúp ten­
geri csutka. Értekezni 
délután 2—3-ig Szappa­
nos 3. udvari lakás, bal 
ra, második ajtó. 3063 

Elöszobafal mahagó­
ni fényezett olcsón el­
adó Szíjgyártó Sándor 
asztalosnál Baross utca 
7. szám. 3060

Eladó 17 drb. uj ab­
lak. 180 cm. mags, 90 
cm. széles, befele nyíló. 
Értekezhetni Bethien- 
ti tea 39. 3061

Egy oldal príma sza­
lonna eladó. Régi tégla 
ve tő 53. Erdős Péter.

3030
Eladó leszállított ár­

on fülbevaló, szemüveg 
festmények, japán lá- 
dika. kották, dis.-löny- 
vek. kiváló finom női 
fekete öltöny, gyászfá- 
tyolok. férfi ruhák, ágy 
asztalkával, varró asz­
talka, asztaltükör, szé­
kely tulipános láda, 
állvány, ma t rácok. pet- 
róloumos lámpák, üveg 
kacsa. priznickötelék, 
Mobaklozett, üveg és 
poTcellámemüek. házi 
mérleg, függönytartó, 

helyiségek I gyermek fejkötők, kézi 
mindenütt hágcsó, ruha fogasok, 

iA.ay. EUOMK utca 56- egyebek. Bethlen utca 
2795 ötvenegy 3008

3079 
azonnali 

szoba, 
min-

Eladó üveges és tele 
aito tokkal Simonífy 
utca 55-

Horgany bádog teto- 
világitó nagy ablak és 
fajgalambok eladók Ho 
mokkert. Szabó Kálmán 
utca 45. 2971

Homokért, Kiss Áron 
utca 9. --számú puszta 
föld eladó. Értekezni 
Hegyi Mihály né u. 26.

' 2937
Hegedű olcsón eladó. 

Cím a kiadóban. 2953
Eladó nagy utazó ko­

sár. megtekinthető 12 
órától Hajo u. 20. 1 aj­
tó. 2945

Házak bér és kisebb- 
nr.gvobb családi házak 
eladók., beköltözésre 
A Kertész utca 4. szár 
nni ház eladó, mindem 
elfogadható áron. Szü­
lők. földek. Pataky, Csa 
ró utca 19. 2948

Eladó egy szép nagy 
tükör. Bethlen 68. első 
lakas 2955

Eladó egy 160-os la.n- 
caster kél csövű fegy­
ver és egy erős egy- 
lovas szekér. Csillag u. 
9. szám.

Tükrös
Simonyi 
épület.

Eladó 
üvegajtó 
Kazinci utca 3.

Eladó ház, Király Fe­
renc utca 14. Gerébi te­
lep. Sámsoni ut. 2938

Ó- és ujbor eladó 
Miklós utca 21.

Elegáns csoda
Stenberg féle vendéglói 
zene automata eladó. 
Móric u. S. sz. 2934

Modern ház, melyben 
3 szobás lakás es -fü- 
szeaüzlet. elfoglalhaó — 
sürgősen, más vállalat 
miatt eladó.

több melléi,•helyieé* 
gekel bíró beköltözhető 

lakáshoz jul az, 
aki egy j jl.arbzn le'ő 

házai irqvífine 
Értekezhetni Siinonfi-ú. 
17. szám alatt a tula,-

US2Ó

Oillaü
3018

2967 
asztal eladó, 

ut 10. kei'eszt- 
2953 

2 félméteres 
tokkal együtt 

■957

2937 
szép

Hadházi 
2928 

Eladó Me.sze.na u. 26. 
szanr 1 ház. nagy 'elek­
kel. több beköltözhető 
lakással, pince és üz­
lethelyiséggel gazdálko 
dónak is alkalmas, — 
nagy udvar. 2926

Eladó egy 'teljesen uj 
rózsaszín grenadin ru­
ha. Rákóczi 11. L 2931

Gyönyörű modern vil 
lanybiszter jutányosán 
eladó. Jókai 11. 9-A. sz.

2960
Bicikli szabadon! 11 tó 

uj gnmmikkal eladó. 
Garai 11. 28.

Tűzhely, asztali 
tornyos jutányosán el­
adó. Teleki utca 63. sz.

2768
Zongora kifogástalan 

állapotban, első rangú 
gyártmány eladó. Cim 
a kiadóhivatalban. —

292.7
17 kap csutka eladó 

alatt 
2941

Ebes 28. szám

2951 
és

Férfiruhák és cipók 
jó állapotban 
Varga u. 1 Hl. 7. 2961

Villamos megállónál 
gyártelepnek alkalmas 
háztelkem, úgyszintén 
nagyforgalmu fűszer — 
élelmiszer üzletem la­
kással eladom. Beköltöz 
bető gyúpölcsös, ;őlős 
családi házamat elcse­
rélném. ugyancsak be­
költözhető házzal. Lip­
tóit, Ajtó utca 26. 2965

Egy német vizsla el­
adó. Libakert 2. sz. 2969

Kettő három éves 
nagy koca eladó, esetleg 
hizlalásához társat ke­
resek. Homokkert. Sza­
bó Kálmán utca 45. sz.

2970
Csapókerto, Apponyi- 

utca 39. szám Cserepes 
épület, szőlővel eladó. 
Értekezni Móric utca 
8. szám 2998

eladók

Rézágy, egész uj, egy 
márvány éjjeli szek­
rénnyel eladó Jeney 
Mihály. Kigyó 53. .2881

Eladó többféle, kisebb 
nagyobb egy es két. lo­
vas uj kocsik, Nagy 
Imre kocsigyártónál. — 
Pesti 0.. 7. 2877

Eladó Kinizsi utca 29 
számú ház, azonnali 
beköltözéssel, lakó 
nincs. 2879

Eladó federes kocsi, 
reservoir 4 hektoliteres 
jtatóvályu vasból, na­
gyobb mennyiségű drót 
kovácsfujtató. használ­
ható ócska vasak s.tb. 
Darabos,utca 13. 2882

Eladó ablakok, ajtók 
KossiFh utca 38. 2886

336 kéve csutüa, egy 
gramofon 60 lemezzel, 
egy nyulketrec. tyúk­
ketrecnek is megfelel, 
egy nagy dézsa eladó. 
Csillag utpa 12. szám 
alatt- 2858

Eladó 9x1? Ernemann 
fényképező gép, hozzá­
valókkal, Füvészkerf u. 
18. szára. 2857

Nyíl utca 71. számú 
ház sürgősen eladó Én 
tekezni a tulajdonossal

2873 
használt, 
kontrafé- 
eladó. —

Bicikli, alig 
szabdonfutó. 
kés sürgősen 
Kórház 11 1. szám hátul 
az udvarban Szabónál.

2874
Eladó kerti bor 10 

hekó. Nyíl u. 118. 2896
Eladó báz, isáHóval, 

azonnali bekölözéssal 
és házhely, 300 négy­
szögöl Irén utca. 44. Gé­
péin lelop. 2916

Arany férfi óralánc, 
kétsoros, házi villanyo- 
zógép. villanycsengő te 
leppel, matt ágy sod­
rony betéttel, éjjeli szék 
rény márványlappal ol 
csórt eladó. Csapó utca 
58. füszerüzlef. 2979

Eladó Tégláskort — 
Bassahalom utca 19. szá 
mu báz 600 négyszögöl 
földdel, azonnal bokól- 
tözhető. 2974

16 métermázsa búza, 
4—5 métermázsa rozs 
\an eladó. Varga utca 
23. szám, keresztépület 

2936
4 drb. szilkerék, egy 

vas köszörüállvány és 
egy magyar állami 6 oh 
tiszta uj szalmaj-ázóten. 
gely van eladó. Varga 
Utca 23. kercsztépűlet..

2935
Pedálos Schunda cim 

balom eladó. Késes ut­
ca 76. 2932

Eladó 3 kúp csutka 
és ócska ablakok, Ba­
ross utca 10.

28 koronáért
ként eladó 15 métlermá- 
zsa szép krumpli Ispo­
tály telep 6. 2911

Eladó Dugovits Ti­
tusz iilca 5. számú mo­
dernül épített félemele­
tes. csinos beköltözhető 
uj ház (esetlek fela). 
kert termő gyümölcs­
fákkal. filagória, kitűnő 
vizű szivattyús kút, 
istálló, villanyvilágítás, 
villanyos mentén. Ar- 
nádtéri villanvos meg­
álló. 2076

2977 
kilón-

Eladó egy német 
vizsla 8 hónapos, hím j 
— Nagyerdő egyetemi 
kantin. 2918 ;

Eladók: díszes könyv | 
szekrény, ablakok, aj­
tók, tűzhelyek, ús'-há- ' 
zak, szivattyús kü'tak, 
faredőnyök, vasáblakok 
szobalétrák. szappan­
vágógép. flarchni eug, 
József kir. herceg u. 7.

2890 >
Eladó egy hold föld ; 

a Vilmos huszár lakta­
nyával szemben a Zri- : 
nyi uü'.áná). Értekezhet ' 
ni Salamander, cipőüz- i 
lót, Piac utea 2i2. 2914 1

Eladó gyümölcsös. — I 
Tócóskért. Aczél utca 
16. Lucernás 47. Érte- j 
kezhetni Csapó utca 44. ■ 

291B '
Katz telepen 27. szá­

mú pala tetős náz eladó.
2912

Vetni való tavasz 
rozs van eladó. Méliusz.

Szőnyeg három és 
négy méteres, bor gar­
nitúrák, hencserek, dí­
ványok. matracok el­
adók. Szántó kárpitos­
nál, Zugó utca. 2915

Eladó ház Cecília te­
lep Határ utca 17. sz. 
Értekezni vasárnapo­
kon 2911

Családi ház a iegtel- 
ie.sebb modern kénye­
lemmel berendezve (5 
szoba, gyümölcsös kert) 
bekijl;‘özhetéssel a Tiszt 
viselő telepen eladód 
Cim a kiadóban. 2904

Eladó nagy fronti! 
ház. Erzsébeti utca. 10. 
szara Értekezni az ud­
varban a tulajdonosnál.

2908
Egy szép modern há­

ló eladó. Hunyadi u. 
17—19. Frank József.

2903
Kerítéshez való v as- 

oszlopok és szalagvas 
eladó. Wesselényi tér 
10. Kiesnél.

Eiadó a 
elején. Szondy utca 14. 
számú ház. beköltözhe­
tő két utcai szoba, elő­
szoba. konyha, kamara, 
pince és istálló. 2853

Eladó két betét, 6 
szőr matrac, Lorántffy 
utca 44. 28.52

Varrógép mindenféle 
olcsón eladó. -Széchenyi 
utca 8. hátul. 2867

Eladó vaslábon álló 
vaskályha, 2 hektóliter 
uj bor, Kígyó u. 36. 3899

Egy konyha kredenc, 
1 konyhaasztal, 2 ho­
kedli. 1 öntött kályha 
eladó. Szent Anna u. 36 
az udvarban. 2866

Eladó Teleki utca 3. 
számú báz 4 szobás la­
kas. azonnal átadható,

2860
Eladó bor Gohér utca 

17. 2885
Eladó 30 kg tizedes 

mérleg és rizskásás zsá 
kok. Szappanos

2895 
Töc.óskerti

u. 19.
2887 

ablak 
üzleté-

113

Rolós ajtó és 
gázgyár városi 
ben.

Modern családi ház 
a Munkás utcában 300 
négyszögöl, külön kert­
tel. flatol gyümölcsfák­
kal eladó. Cim a kiadó­
ban. 2869

Eladó 20 hl. bagosi 
bor. Arany János utca 
50. sz. alatt, ugyanott 
bagosi bor. liter tételek­
ben is kapható. 2868

Nyilas telep, Németh 
utca. 30 sz. ház eladó, 
beköltözhető. 2870

Kovácsszerszám tel- 
ies műhely berendezés 
eladó. Derecske kábái 
ut vérén. Bercsényi ut­
ca 26. szám. 2864

_ ta . ShAiraczefli Tulaidanosi THAN gvttlm

5-700 eztr X.-i«,
tipi a . a 'óban.

Eladó ház, azomi::.l 
beköltözhető, Sámson: 
mi Gerébi telep, Fu 

lop utca 36 26i,’
Eladó ku(t.szivatt,y :.i 

!■ ötvös u'cf). 23 . 2'il|4
Egv jó menetelő ; 

dt'.Ai bcrlélyuzlet. azon­
nal eladó. Értekezni le­
het Met-tena 10. 2i.'ó:'.

Eladó Monostor pál\■ 
11 r 66 *7.: ház. beköltöz 
hotő lakással, gyümöl 
.sós :s veteményes 
kerttel 500'000 korona

Cerélri telep, Fulop 
utca, 29 sz. 2 telep-pusz­
ta 6 k'üdrát. eladó. Ér 
tekezni ugyanott. 2818

Istállót, kocsiszínt 
könnyű homoki kocsi­
bérelek. 125 liter bor el- 
adó. Szent Anna u. 4 
orvosi rendelőben. 28'20

Használt fiókos ste 
lá.zsik és egy portál el­
adó. Kossuth 59. 2796

Óriási faj plymutli 
kakaós eladó, István 
malom portásánál. To- 
nyészésre kiválóan al­
kalmas. 2815

Patkányfogó foxtéria 
kutya eladó. Ugyanott 
cukorkák készítése. — 
Szív u. 17. 2831.

Eladó gyermekkö­
peny. kalap, női greua 
din ruha feles hegedű 
Varga, n, 32. sz. 2847

Szöllö 1 m. hold paj­
tával gyümölcsössed el 
adó. Csapókért, Mátiyáe 
Király utca. 14. 2846

Eladó egy öl hasáb­
fa. háziitán való Dara­
bos 28. 2841

Eladó ház. Posta u.
5. Miklós u. végibe. Be­
költözhető családi báz 
1300 négyszögöl kerté­
szei, üvegház, meleg­
ágyak. villanymotoros 
kuf öntöző csövekkel 
felszerelve- 2839

Eladó ház azonnal bp 
költözhető 4 szoba, mel 
lékhelyiségek. Méliusz 
tér 7. sz. 2871

Mahagoni szétnyíló* 
patent likörös asztal 
benne békebeli met 
szett üveg likőr servize 
12 személyes, teljesen 
uj állapotban eladó. — 
Verbőezi utca 3. 2806

Vadászfegyver 12 ca- 
liberü Browning Olcsói? 
eladó. Kinizsi utca 3? 
szám. 28’1*

Eladó a Pesti utca 65 
számú báz. Értekezni 
lehet ugyanott. 2897

Eladó uj asztalspar- 
belit. gyermek ágy. sza­
bó vasmelegitó kályha, 
szabóvarrógép, kovács 
üllő. 36-os női 
szárú cipő. Kút 
128.

Fedeles kocsi
Kígyó utca 16.

A halápi iskola mel­
lett 34 hold löld eladó 
vagy két kisebbért el- 
> -crélendő." Értekezni 
Erzsébet u. 6. sz. 2898

Iróasztal jó állapot­
ban eladó, ugyanott ki­
sebb alakú vaskasszí. 
könyvek őrzésére kertje 
telik. a.Mgyar Franil® 
biztositó Piac 77. Jt

B.-Derecskén ög ’ófeu 
év óta fennálló pi- 
házzal együtt sürg.-W* 
eladó Jelentkezni 1 ÍJ- 
Kiss l ;}íos i-ipés- *» 
Derecskén.

magas 
utca 
2906 

eladó 
2900


